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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁJUS 2.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

Két növénybarátot köszön-
töttek 80. születésnapjukon  
Kecskemét két megbecsült polgárát, Gyenes Istvánt 
és Hegedűs Ágostont köszöntötték nemrég a Széche-
nyivárosban. Az eseményt Laczkó-Zsámboki Angéla, 
a Széchenyivárosért Egyesület elnöke szervezte, akit 
folyamatosan támogat a növények két nagy barátja.

Keresztet  
szenteltek 
Jánosi István önkormányzati 
képviselő a keresztnek helyet 
adó térről elmondta, hogy 
annak közösségi szerepét sze-
retné a jövőben is megtartani.

Vállalkozók  
fóruma 
A tervezőirodát üzemeltető  
Siklódi Levente a VOSZ 
vállalkozói fórumán nagyon 
érdekfeszítő elemzést hallott a 
gazdaság javuló tendenciájáról.

9. oldal 13. oldal 9. oldalMEGLEPETÉS HITÉLET GAZDASÁG

Több mint háromszáz gyermek lépett fel a 29. Gyermekek a 
gyermekekért gálán. Mindannyian oktatási intézményekből, 

illetve különböző művészeti csoportokból érkeztek. A verstől a 
komolyzenéig, a modern tánctól a légtornáig sokféle produkció 
és színes repertoár várta a gálára érkező közönséget. A cél azon 
túl, hogy a fellépők megmutathassák tehetségüket, a hátrányos 

helyzetű gyermekek megsegítése volt

Óriási siker a jótékonysági gálán

3. oldal

Brian Kobilka Nobel-díjas  
tudós Kecskeméten
A 2012-ben Nobel-díjat kapott Brian Kobilka amerikai fizioló-
gus látogatott április 13-án Kecskemétre. A tudóst elsőként a 
Kecskeméti Református Gimnáziumban fogadták, ahol meg-
tekintett egy laboratóriumi gyakorlatot, majd a díszteremben 
válaszolt a diákok kérdéseire. Brian Kobilkát ezt követően a 
Városházán Szemereyné Pataki Klaudia polgármester fogadta, 
és közös sajtótájékoztatót tartottak. A városvezető új ösztön-
díjprogramot jelentett be, amelynek célja, hogy a fiatalok or-
vosi tevékenységüket itt, a városban végezzék, vagyis jöjjenek 
vissza tanulmányaik befejeztével.

Balról a Nobel-díjas tudós és Tóth Attila,  
a református általános iskola igazgatója  
a kísérletező fiatalokkal
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Fotó: Banczik Róbert

2. oldal

A baloldal nem végzi a dolgát, 
csak a kasszakulcsot akarják 
megszerezni

Szemereyné Pataki Klaudia  
polgármester kislányával  
a gála adományozói közt 

„Miért akarja a város vezetését megszerezni a Gyurcsány-párti baloldal, hiszen amikor dolgozni kel-
lene, nem teszi.” Így reagált dr. Fekete Gábor arra, hogy Király József, a baloldali Szövetség a Hírös 
Városért Egyesület frakcióvezetője, a letűnt szocialisták utolsó hírvivője kibújt a frakcióvezetői meg-
beszélés alól, és ezt a médiában megjelent cikkekkel magyarázta. A Fidesz–KDNP frakcióvezetője 
szerint a közgyűlési munkának és a médiamegjelenéseknek semmi köze egymáshoz
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Folytatás az 1. oldalról

Brian Kent Kobilka kémiai Nobel-díjas 
amerikai fiziológus, aki Robert Lef-
kowitzcal közösen 2012-ben kapta 
a díjat a G-protein-kapcsolt recep-
torok felfedezéséért és működésük 
leírásáért.

A tudós egy április 14-én Szegeden 
kezdődött háromnapos konferencia 
előtt érkezett Kecskemétre. A megye-
székhelyen elsőként a Kecskeméti Re-
formátus Gimnáziumba látogatott el, 
itt a vendéget Engert Jakabné alpol-
gármester, Szenes Mártonné Durucz 
Anna Éva, a Kecskeméti Református 
Gimnázium igazgatója és Tóth Attila, 
a Kecskeméti Református Általános 
Iskola igazgatója fogadta. A tudós 
ezt követően a diákok laboratóriumi 
gyakorlatába tekinthetett be, majd 
az intézmény dísztermében kötetlen 
angol nyelvű beszélgetés formájában 
válaszolt a diákok kérdéseire.

A fiatalok kérdései nyomán kide-
rült, hogy Brian Kobilka kardiológus-
nak készült, de végül jobban érdekel-
te a laboratóriumi kutatás. Édesanyja 
csalódott volt, amiért végül nem lett 
orvos, de – mint mondta – mindig 
igyekezett azt csinálni, ami érdekelte. 
Csak hagyta, hogy a dolgok megtör-
ténjenek. Szerencsés volt, hogy min-
dig a megfelelő helyen volt a megfele-
lő időben, de nem javasolja, hogy ezt 
az utat bárki is kövesse.

Az egyórás beszélgetést követően 
a Szenes Mártonné Durucz Anna, a 
Kecskeméti Református Gimnázium 
igazgatója azt mondta a Kecskeméti 
Médiacentrumnak, hogy a találkozó-
nak hosszú távú hatása lesz a fiatalok 
életére.

– A mi diákjaink természetesen 
mélységeiben nem ismerik azt a ku-
tatómunkát, amelyben Brian Kobilka 
kiemelkedik, ezért a fiataljaink által 
feltett kérdések sem kapcsolódtak 
szorosan a fiziológus munkájához. A 
beszélgetés ennek ellenére nagyon 
érdekes és izgalmas volt, hiszen ven-
dégünk és a kíséretében tartózkodó 
szakemberek életük privát részébe 
is bepillantást engedtek – nyilatkoz-
ta Szenes Mártonné Durucz Anna, a 
Kecskeméti Református Gimnázium 
igazgatója.

A találkozón Brian Kobilka ameri-
kai Nobel-díjas fiziológus és felesége 
mellett ott volt Tong Sun Kobilka, a 
Stanford Egyetem professzora, Hegyi 
Péter, a Nemzeti Tudósképző Aka-
démia (NTA) programigazgatója, a 
Semmelweis Egyetem, a Pécsi Tudo-
mányegyetem és a Szegedi Tudomány-
egyetem professzora, Martin Morad, a 
Dél-Karolinai Egyetem sejtbiológia és 
anatómia professzora, valamint Varró 

András professzor, a Nemzeti Orvos-
biológiai Alapítvány kuratóriumának 
elnöke, a Szegedi Tudományegyetem 
Szent-Györgyi Albert Orvostudományi 
Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai 
Intézetének egyetemi tanára.

A vendégek a fórum után átsétáltak 
a Városházára, ahol Szemereyné Pata-
ki Klaudia polgármester fogadta őket. 
A tudósok a látogatás keretében meg-
csodálták többek között a felújított 
dísztermet is, majd közös sajtótájé-
koztatót tartottak.

– A mai látogatás egy kiváló lehe-
tőség volt a fiataloknak Kecskeméten 
arra, hogy személyes motivációt kapja-
nak a jövőbeli elképzelésükhöz, karri-
erjükhöz, pályájukhoz. Mindezt pedig 
most professzionális szervezettség-
ben, a Nemzeti Tudósképző Akadémia 
segítségével tehették meg. Ez azért is 
fontos Kecskemét számára, mert min-
dig is híres volt a város az iskoláiról, és 
ezt a kiváló iskolarendszert szeretnénk 
a jövőben is fenntartani és fejleszteni, 
hogy minél több kiváló tehetséget, or-

vost, kutatót, mérnököt, művészt, iro-
dalmárt adjunk a világnak – fogalma-
zott a tájékoztatón Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester.

A városvezető ezt követően beje-
lentette, hogy nemcsak támogatta a 
programot, hanem egy közös ösztön-
díjprogramot is szeretnénk kiírni a 
közeljövőben, amely a Kecskeméten 
végzett fiatal orvostanhallgatóknak 
adna egy ösztöndíj-támogatási lehe-
tőséget. Ennek célja, hogy a fiatalok 
az orvosi tanulmányaik befejeztével 
kutatásaikat vagy orvosi tevékenysé-
güket itt, a városban végezzék, vagyis 
jöjjenek vissza.

Brian Kobilka az elhangzottakhoz 
kapcsolódva elismerően beszélt láto-
gatása tapasztalatairól.

– Lenyűgözött, amit itt, Kecskemé-
ten láttam, hogy mennyire támogatja 
a város és ez a közösség a tudományt 
és a kecskeméti fiatalok jövőjét – 
mondta a Nobel-díjas fiziológus.

Hegyi Péter, a Nemzeti Tudósképző 
Akadémia (NTA) programigazgatója 

szerint szükségünk van új felfedezé-
sekre, de ha betegek vagyunk, akkor 
a mindennapi ellátásra is szükségünk 
van az adott kórházakban, ezért fo-
lyamatosan arra törekszenek, hogy a 
fiatalokkal megismertessék a kutatás 
és a betegellátás szépségeit. – Azt 
hiszem – fogalmazott –, hogy Kecske-
mét városa kiemelkedő példa erre, hi-
szen egy kiváló kórházzal rendelkezik. 
A diákok rendkívül jó körülmények 
között a gimnáziumokban tudnak fej-
lődni, kiváló tanárok segítségével. Az 
önkormányzat is a cél mellé állt, tehát 
mind az iskola, mind az önkormány-
zat, mind a kórház adott arra, hogy 
mintapéldája legyen az országban.

A sajtótájékoztató végén a Nemzeti 
Tudósképző Akadémia elismeréseket 
adott át a látogatás szervezőinek, az 
önkormányzat részéről Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármesternek, illet-
ve a Kecskeméti Református Gimnázi-
um részéről Szenes Mártonné Durucz 
Anna igazgatónak.

 Hegyes Attila
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Zrínyi 

Az ország legjobb ifjú matekosai vehettek át dí-
jakat április 14-én a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskolában és a Neumann János Egyetemen. A 
Matematikában Tehetséges Gyermekekért Ala-
pítvány által szervezett Zrínyi Ilona Matemati-
kaverseny idei fordulójára 51.986 diák nevezett 
a 2–12. évfolyamokról. A Zrínyi Ilona Matemati-
kaversenyt a 1989/90-es tanévben három kecs-
keméti pedagógus indította el.

Költészet napja

Április 12-én tartotta meg hagyományos köl-
tészet napi versmondó találkozóját a Kecske-
méti Nyugdíjas Szövetség. A Batthyány utcai 
Nemzetiségek Házában tartott rendezvényen 
háromtagú zsűri értékelte a fellépő 20 nyugdí-
jas versenyzőt. Értékelték a négy éve elindult 
VersVarázs vetélkedő teljesítményét is. A Zrínyi 
Ilona Általános Iskola énekkórusa zenés meg-
nyitóval kápráztatta el a közönséget.

Katona 

Katona József, a Bánk bán szerzője 194 évvel 
ezelőtt, 1830. április 16-án hunyt el. Kecskemét 
híres szülöttjére emlékeztek ezen a napon a Vá-
rosháza előcsarnokában, majd az épület előtti 
emlékkőnél. Kecskemét főügyésze, a magyar 
nemzeti dráma megteremtője egész életében 
hű és büszke fia volt szülővárosának. A megem-
lékező beszédet Szappanos Benedek, a várme-
gyei TIT szakmai vezetője mondta.

Platánok

A közelmúltban kapott szárnyra a hír, miszerint 
két platánfát is körbeaszfaltoztak az Izsáki út 
munkálatai során. Mint megtudtuk, nincsenek 
veszélyben a Sheraton előtti fák: egy speciá-
lis, víz- és légáteresztő burkolat veszi körbe a 
törzsüket. A gyalogátkelőhely kialakítása így 
szabályszerű, és az idős fák hosszú távú meg-
maradása is biztosított – nyilatkozta lapunknak 
Győri András főkertész.

Folytatás az 1. oldalról

Elmaradt a szokásos közgyűlés 
előtti frakcióvezetői ülés április 
15-én délelőtt, mivel Király Jó-
zsef, a Szövetség a Hírös Váro-
sért Egyesület frakcióvezetője, 
a letűnt szocialisták utolsó hír-
vivője egy aznap reggeli e-mail-
ben lemondta azt. Információink 
szerint a baloldali önkormányzati 
képviselő és polgármesterjelölt 
arra hivatkozva bújt ki a munka 
alól, hogy szerinte az elmúlt he-
tekben a médiában lejárató kam-
pány folyt ellene és társai ellen, 
úgy, mint például a pénzmosással 
vádolt Vancsura István ellen. Dr. 
Fekete Gábor, a helyi Fidesz–
KDNP frakcióvezetője szerint azt, 
hogy valaki dolgozik vagy sem, 
nem a médiamegjelenésektől 
kellene függővé tenni.

– Ez nevetséges! A médiának 
meg a város közgyűlési munkájá-
nak egymáshoz nincsen köze! Ezt 
a kettőt egymástól el kell válasz-
tani! – hangsúlyozta dr. Fekete 
Gábor.

Tehát nem a médiától kell füg-
gővé tenni, hogy a politikus vég-
zi-e a dolgát. Bár április 11-én ki-
ment a meghívó a frakcióvezetői 
ülésre, csupán aznap reggel 9 óra 
után küldte el a lemondó e-mailt 
Király József saját és másik bal-
oldali politikus társa, dr. Siposné 
Bodrozsán Alexandra frakcióve-
zető-helyettes nevében. Mivel 
egyikőjük sem jelent meg az ülé-
sen, így az elmaradt. Ilyenformán 
olyan témákat nem sikerült meg-
beszélni, mint a város költségve-
tése, egy 500 milliós bérlakás-
program, a kiskörút, valamint a 
Mátyás király körút felújítása.

– Egy ilyen frakcióvezetői 
ülésre nem jönnek el, aminek 
fontos szerepe van, hiszen ez a 
közgyűlést megelőző egyeztetés, 
amin azokat a pontokat tárgyal-
juk, amelyek a várost érintik. 
Így számomra furcsa, hogy egy 
ellenzéki frakció, ami a várost 
akarja irányítani, nem vesz részt 
egy ilyen egyeztetésen, ellenben 
a város vezetését meg akarja ka-
parintani. Számomra felvetül a 
kérdés, hogy miért – vetette fel 
a képviselő.

Dr. Fekete Gábornak visszás 
az, hogy az a baloldal akarja meg-
szerezni a város vezetését, ame-
lyik nem végzi a dolgát és még a 
közgyűlést előkészítő egyezteté-
sen sem vesz részt.

 Molnár H. Boglárka

Dr. Fekete  
a baloldal 
hozzáállásáról

BRIAN KOBILKA NOBEL-DÍJAS  
tudós Kecskemétre látogatott

Fotók: Banczik Róbert

Brian Kent Kobilka kémiai Nobel-díjas 
amerikai fiziológus

A Nemzeti Tudósképző Akadémia elismerését a Nobel-díjas tudós adta át a látogatás 
szervezőinek, az önkormányzat részéről Szemereyné Pataki Klaudia polgármesternek
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Lakhatás

Eddig 42-en vették igénybe a fiatalok lakhatási 
támogatását Kecskeméten. Az akár havi 50 ezer 
forintot is elérő önkormányzati támogatást újra 
kiírták, most ezeknek a második körös pályáza-
toknak az elbírálása zajlik – mondta az Esély-
teremtési Bizottság április 16-ai ülésén Engert 
Jakabné alpolgármester. A sikeres támogatási 
rendszer továbbfejlesztésére egy lakásügynök-
séget állítanának fel.

Szemléletváltás

Kézműves foglalkozás, sorverseny, beszélge-
tés várta a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok 
Nappali Otthonából érkezett fiatalokat április 
16-án a Kada Elek Technikum szemléletváltó 
napján. A nap mondanivalója: hogy szeretetet 
adjunk egymásnak, és vegyük észre a jót a má-
sik emberben. Körmöczi Bulcsú igazgató sze-
rint 15 éve szervezik meg mindezt azzal a céllal, 
hogy a tanulókat érzékenyítsék.

Naptárlányok

Régi vágya teljesült a Kecskeméti Katona József 
Nemzeti Színház művészeti vezetőségének az-
zal, hogy az idei évadban műsorra tűzhették a 
nagy sikerű film alapján készült Naptárlányok 
színpadi adaptációját. Lévay Viktória első ren-
dezése női energiákkal teli, melynek könnyed-
sége mögött életszerű problémák, emberi sor-
sok húzódnak meg. A Naptárlányok a Kelemen 
László Kamaraszínházban látható.

Vendégszereplés

A tavaszi szünetben Spanyolországban énekelt 
az Aurin Leánykar. A Kecskeméti Kodály Iskola 
38 ifjú énekese kísérőikkel együtt a Katalóniai 
Nemzetközi Húsvéti Kórusfesztiválon vettek 
részt, amelyet harmadik alkalommal rendeztek 
meg. A fesztivál három eseményén lépett fel a 
kórus, két koncerten hosszabb, a záróesten rö-
videbb műsorral, utóbbin a kecskeméti lányok 
az összkarban is közreműködtek.

ISMÉT FANTASZTIKUS SIKERT ARATOTT  
a gyermekek jótékonysági gálaestje
Folytatás az első oldalról

Huszonkilencedik alkalommal hívta 
össze április 15-ére a Városi Szociális 
Közalapítvány mindazon fiatalokat, 
akik nem csupán tehetségesek, ha-
nem szívesen állnak a jó ügy mellé. 
Ez esetben a hátrányos helyzetű 
gyermekek megsegítéséért fogott 
össze az a 300 fiatal, akiket a ren-
dezvény fő mozgatórugója, Sirkó 
László színművész válogatott ki a 
29. Gyermekek a gyermekekért jó-

tékonysági gálára. A Kecskeméti 
Katona József Nemzeti Színházban 
megtartott eseményen Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármester is kö-
szöntötte a jelenlévőket.

– Ez a mai este is bizonyítja azt, 
hogy hogyan is tudunk emberek ma-
radni. Hogyan is tudunk úgy adni 
és kapni, hogy közben örömet oko-
zunk. Hogyan is tudunk úgy adni, 
hogy közben segítünk másoknak. És 
hogyan tudunk úgy adni, hogy köz-
ben megmutatjuk azokat a tehet-

ségeket, fiatalokat, gyermekeket, 
felkészítő tanárokat, akik hihetetlen 
nagy lelkesedéssel, hatalmas sze-
retettel a szívükben örömet és bol-
dogságot szeretnének adni az egész 
városnak és rajtuk keresztül a rászo-
rultaknak – hangsúlyozta Szemerey-
né Pataki Klaudia polgármester.

Lévai Jánosné önkormányzati kép-
viselő a második felvonás elején el-
mondta, hogy szűk három évtizeddel 
ezelőtt Varga László nagytiszteletű úr 
álmodta meg ezt a jótékonysági gálát.

– A legnagyobb köszönetem a szü-
lőké. Azoké a szülőké, akik a gyer-
mekeikbe szellemi tőkét fektetnek, 
türelemmel nyesegetik a legdrágább 
kincsüket. Azt szoktuk mondani mi, 
szülők, nagyszülők, hogy a gyerme-
künk az életünk folytatása, és ne-
künk a legdrágább – fogalmazott a 
képviselő.

Ezt követő beszédében Sirkó László 
is hangsúlyozta: a legszebb, hogy „a 
gyerekeinket, unokáinkat megtanítjuk 
az adni akarás, az adni tudás gyönyö-

rűségére.” A több mint 300 gyermek is 
erre volt bizonyíték ezen az estén.

Mint ahogy a minőségben, úgy 
a műfaji sokszínűségben sem csa-
lódhattak a nézők: a verstől a ko-
molyzenéig, a modern tánctól a 
légtornáig sokféle produkció és szí-
nes repertoár várta a gálára érkező 
közönséget. A jótékonysági esemény 
bevételét, mint ahogy több évtizede 
már, a szociálisan rászorulók megse-
gítésére ajánlották fel.

 Molnár H. Boglárka

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

Fotók: Banczik Róbert
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Gálavacsora keretében adott 
hálát az elmúlt 30 évért és 
tekintett a jövőbe a Keresz-
tény Értelmiségiek Szövetsége 
(KÉSZ) 1994-ben megalakult 
kecskeméti csoportja. Az ün-
nepséget Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester, valamint 
dr. Osztie Zoltán atya, az orszá-
gos KÉSZ korábbi elnöke és dr. 
Zachar Péter Krisztián, a KÉSZ 
jelenlegi országos társelnöke is 
megtisztelte jelenlétével.

Borda Máté

A legnagyobb keresztény civil szer-
vezetnek számító KÉSZ korábbi előz-
mények nélkül, 1989-ben alakult meg 
dr. Csanád Béla teológiaprofesszor 
kezdeményezésére Budapesten. Ha-
marosan vidéki városokban is alakul-
tak KÉSZ-csoportok, Kecskeméten az 
elsők között, 1994-ben kezdte meg 
munkáját a helyi társaság. Egy évvel 
megalakulása után vette át a kecs-
keméti csoport vezetését dr. Tercsi 
Mátyás, aki egészen 2022-ig vezette 
a szervezetet, országos pozíciókat is 
betöltve. Két évvel ezelőtt lemondott 
a tisztségről, és dr. Berényi Tivadar 
orvos vette át a helyi KÉSZ vezetését.

A Három Gúnár Rendezvényházban 
április 10-én tartott gálavacsora kö-
szöntőkkel vette kezdetét, elsőként 
Szemereyné Pataki Klaudia szólt a ter-
met megtöltő egybegyűltekhez.

– Egy olyan közösség ünnepel ma, 
melynek tagjai a másikban meglátják 
a testvért. Munkájukból gyümölcs 
terem. Oktatnak, nevelnek, segíte-
nek, gyógyítanak, utat mutatnak és 
evangelizálnak. A város számíthat és 
építhet a hívő értelmiséget összefogó 
csoportjukra – fogalmazott beszédé-
ben a polgármester.

Szemereyné Pataki Klaudia kö-
szöntője végén elismerő oklevelet, 
valamint Bozsó János egy olyan fest-
ményének reprodukcióját adta át dr. 
Berényi Tivadar KÉSZ-elnöknek, ame-
lyen Kecskemét főterének templom-
tornyai látszanak.

Dr. Finta József érseki helynök, a 
Nagytemplom plébánosa köszönetet 
mondott a KÉSZ tagjainak, amiért 
mindenben számíthat rájuk az ünne-
pi programok, körmenetek, búcsúk 
szervezésében. Előadásaikkal, kirán-
dulásaikkal, zarándoklataikkal fontos 
szerepet töltenek be a város vallási 
életében, a legfontosabb pedig az, 
hogy valódi közösséget alkotnak – 

emelte ki Finta atya, aki külön meg-
köszönte dr. Tercsi Mátyás korábbi 
elnök és felesége, valamint dr. Berényi 
Tivadar jelenlegi elnök és felesége el-
kötelezett munkáját.

Dr. Zachar Péter Krisztián, a KÉSZ 
országos társelnöke köszöntőjében 
felidézte a szervezet 1989-es buda-
pesti megalakulását, majd a vidéki 

szervezetek létrejöttét. Kiemelte, 
hogy a kecskeméti KÉSZ-csoport a 
mai napig példamutató munkát végez.

Dr. Osztie Zoltán atya, a KÉSZ 1996 
és 2016 közötti országos elnöke az 
„írástudók felelősségéről” beszélt, 
amelyet „nem tudunk lerázni magunk-
ról”. Ez a felelősség magában foglalja 
a közéleti, politikai kérdésekben való 
megnyilvánulást is. Meg kell teremte-
ni a spiritualitás és a közéletiség har-
móniáját – hangoztatta.

Dr. Berényi Tivadar két éve vette át 
a kecskeméti KÉSZ-csoport vezetését. 
Köszöntőjében piarista diákéveinek, 
neveltetésének két fontos tanulságát 
emelte ki: a közösségért való aktív 
munkálkodást, ami a politikát is ma-
gában foglalhatja, valamint a konzer-
vativizmus helyes értelmezését, mint 
a múlt azon értékeinek átmentését, 
amelyek a jelent és a jövőt szolgálják. 
Megköszönte az önkormányzat erköl-
csi és anyagi támogatását, mellyel se-
gíti a KÉSZ tevékenységét.

Ezután levetíttek egy összeállítást 
a kecskeméti KÉSZ-csoport elmúlt 
30 évéről, melyből megelevenedtek 
a Magyarország különböző pontjaira, 
a határon túli területekre és külföldre 
tett közös kirándulások, zarándokla-
tok, a havi rendszerességű előadások, 
a kötetlen beszélgetések.

A vetítés után dr. Tercsi Mátyás a 
kecskeméti csoport történetét feli-
dézve elmondta, hogy 1994 január-
jában alakult meg a helyi csoport 42 
alapító taggal. Első vezetőjük Jávorka 
Lajos atya volt, aki akkoriban a Szent 
Erzsébet-templom vezetőjeként szol-
gált. Jávorka Lajos egy évvel később 
egyéb elfoglaltságaira hivatkozva le-
mondott az elnökségről, és dr. Tercsi 
Mátyásnak adta át a stafétát, aki egé-
szen 2022 januárjáig kezében is tar-
totta azt. Ekkor vonult vissza, átadva 
az elnökséget a csoport által megvá-
lasztott dr. Berényi Tivadarnak.

Ezt követően egyenként kihívták 
a jelen lévő 14 alapító tagot, köztük 

prof. dr. Sztachó-Pekáry István alpol-
gármestert, és emléklappal, dísztollal 
köszönte meg nekik a közös 30 évet 
dr. Tercsi Mátyás, aki rövid, szív-
melengető és sokszor derűt keltő mó-
don mutatta be régi társait. Az alapító 
tagok közül többen néhány szót ma-
guk is szóltak, felidézve emlékeiket. 
Tizennégyükről és dr. Tercsi Mátyás 
volt elnökről ezután közös fotó ké-
szült, majd egyperces néma felállással 
emlékeztek meg a már elhunyt alapí-
tókról. Pezsgős koccintás és rövid ima 
után kezdetét vette az ünnepi vacsora 
és a kötetlen együttlét.

A városvezetés részéről jelen volt 
még Lévai Jánosné tanácsnok, vala-
mint Engert Jakabné alpolgármester, 
akinek férje is az alapító tagok között 
volt. A megyéből több helyi KÉSZ-cso-
port vezetője is tiszteletét tette az 
eseményen, köztük Vedelek Norbert, 
Bács-Kiskun Vármegye Közgyűlésének 
alelnöke, akit nemrég választott meg 
újra elnökének a KÉSZ bajai csoportja.

Harmincéves fennállását ünnepelte  
A KÉSZ KECSKEMÉTI CSOPORTJA

Szemereyné Pataki Klaudia 
Facebook-oldalán is 
köszöntötte a KÉSZ jubiláló 
helyi csoportját
Hit által él az ember! A hitet viszont 
táplálni kell, különben elhalványul. 
Közösségeinkben van meg az az 
erő, mely ezt az alkotó tüzet képes 
folyamatosan életben tartani.

Közösségeink közül is kiemel-
kedik a Keresztény Értelmiségiek 
Szövetsége, melynek kecskeméti 
csoportja idén ünnepli 30. szüle-
tésnapját. Sokat köszönhetünk a 
KÉSZ-nek, mely munkáján túl mély 
hitével nagy mértékben hozzájá-
rult Kecskemét felemelkedéséhez!

Kívánok nekik újabb hitben, bol-
dogságban és alkotómunkában gaz-
dag 30 évet! Isten éltesse a KÉSZ-t!

A KÉSZ kecskeméti 
csoportjának 14 jelen lévő 
alapító tagja
Dr. Bernáthné dr. Kaszala Lilla
Gróf Zoltánné Virág Margit
Kovács Endréné
Laczkóné Pálfi Alojzia
Menyhárt Sarolta
Dr. Somogyi Zsuzsanna
Szaszkó Ilona
Dr. Bácskai Ferenc
Dr. Cserni Imre
Engert Jakab
Kolcza Tamás
Dr. Kovács András
Dr. Sztachó-Pekáry István
Halasi Miklós

Dr. Zachar Péter KrisztiánDr. Finta JózsefDr. Berényi TivadarDr. Osztie ZoltánDr. Tercsi Mátyás

Fotó: Szabó Tibor

Fotó: Szabó Tibor
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Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert



2024. április 18.

FEJLESZTÉS | 5 

9 990 Ft/fő 

6 -12 év között
50% kedvezmény

05.03. 
BALLAGÁSI BÜFÉEBÉD

kecskemét
izsáki út 6. 
76/ 888-500

www.bistorantkecskemet.hu

A kivitelező az Izsáki út fel-
újítása során több helyen is 
a közműnyilvántartásokban 
nem szereplő elektromos ve-
zetékekre bukkant, melyeket 
a biztonságos működés érde-
kében át kell építeni. Ennek 
időigénye nagyságrendileg 
három hónap, így a tervezett 
március végi átadás helyett 
várhatóan júniusban zárulhat 
le az Izsáki út felújításának 
első üteme – tájékoztatta a 
Városüzemeltetési és Fejlesz-
tési Bizottság tagjait április 
15-én a beruházó Építési és 
Közlekedési Minisztérium 
(ÉKM) két illetékese.

Povázsai Pál osztályvezető és Bíró 
Judit projektvezető, az ÉKM meg-
bízott munkatársa elmondták: 
utoljára a Petőfi Sándor utcáról a 
Mária körútra jobbra kanyarodó 
sáv kialakításakor tártak fel egy 11 
kV feszültségű kábelt, mely olyan 
további, nem várt munkálatokat 
tesz szükségessé, amelyek követ-
keztében március vége helyett 
csak június közepén történhet meg 
várhatóan a csomópont műszaki át-
adása. Ezt követően egy hónap múl-
va, azaz július közepén adják át a 
forgalomnak a csomópontot, ezzel 
zárul majd le az Izsáki út felújításá-
nak, négysávosításának első üteme 
– közölték.

Falu György alpolgármester a 
bizottsági ülésen elmondta: állan-
dó kapcsolatban állnak Bíró Judit 
projektvezetővel, és igyekeznek 
mindenben segíteni a beruházás 
mielőbbi lezárulását. Kitért arra is, 
hogy az útépítés miatt kivágott fá-
kat részben a helyszínen pótolják 
új ültetésekkel, részben (amennyi-
ben az előző nem lehetséges) más 
helyszíneken ültetnek új fákat. Ezt 
a folyamatot Győri András főker-
tész felügyeli, és biztosítja, hogy 

IDÉN JÚNIUSBAN ZÁRULHAT LE  
az Izsáki út felújításának első szakasza

Folytatódhat a kiskörút és a Mátyás király krt. felújítása
Ebben az évben elindulhat a kiskörút és a Mátyás 
király krt. felújításának folytatása. Minderről Sze-
mereyné Pataki Klaudia polgármester beszélt a 
Rádió 1 Gongban. Mint a műsorban elhangzott, az 
önkormányzat TOP Plusz-os forrásból biztosítaná a 
munkálatokhoz szükséges pénzt.

Folytatódhat a kiskörút és a Má-
tyás király krt. felújítása. Az önkor-
mányzat ugyanis április első felében 
adott be egy pályázatot, mely TOP 
Plusz-os forrásból garantálhatja a 
munkálatokhoz szükséges pénzt. 
Szemereyné Pataki Klaudia a Rádió 
1 Gongban megerősítette, hogy 
ennek a kiírásnak nincs kockázata, 
amennyiben teljesülnek az admi-

nisztrációs feltételek, 
akkor biztosítva lesz 
a szükséges összeg.

A polgármester ar-
ról is beszélt, hogy szeretnék befe-
jezni a kiskörút felújítását egészen 
a kormányablak mellett található 
körforgalomig. Mint ennek kapcsán 
elhangzott, már megújult az útbur-
kolat és valamennyi átjáró a Tudo-

mány és Technika Házától a Piaristák 
teréig, sőt új parkolók is létesültek.

Az interjúban elhangzottak sze-
rint a kiskörút újabb szakaszának 
felújítása még ebben az évben el-
kezdődhet. Molnár H. Boglárka

összességében minden 
kivágott fa pótolva le-
gyen – hangsúlyozta 
Falu György.

Bíró Judit projektve-
zető elmondta, hogy a 
zajvédelem miatt néhány 
ingatlanon biztosított új 
nyílászárók behelyezése 
április második felében, 
illetve május első felé-
ben megtörténik.

Elhangzott az is, hogy 
a közlekedési lámpák 
időbeli beállításait a 
beruházás átadását kö-
vetően néhány hónap 
elteltével felülvizsgál-
ják, és szükség szerint 
módosítják.

A kiskörút zsinagóga és Piaristák tere közötti 
szakaszát már 2020-ban felújította a város

Falu György alpolgármester a bizottsági ülésen elmondta:  
igyekeznek mindenben segíteni a beruházás mielőbbi lezárulását

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a rádióban
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Kecskemét és Térsége Turisztikai 
Fórumot szervezett az Aranyho-
mok Kistérségfejlesztési Egyesület 
április 10-én a Városháza díszter-
mében. A térség turisztikai szolgál-
tatóit hívták meg az eseményre, 
hogy a kapcsolatépítés mellett 
közösen gondolkodjanak a turiz-
mus fellendítésén Kecskeméten és 
környékén.

Szálláshelyek, éttermek, szabadidős prog-
ramokat kínálók, kulturális intézmények 
képviselői érkeztek múlt héten a Város-
háza dísztermébe. Kecskemét és Térsége 
Turisztikai Fórumot szervezett ugyanis az 
Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesü-
let, a kecskeméti Tourinform üzemeltetője 
a térség turisztikai szolgáltatói számára.

– Elsősorban a kapcsolatfelvétel, a kap-
csolatépítés szempontjából tartjuk fon-
tosnak ezt a rendezvényt. Lehetőség nyílt 
arra, hogy megismerjük egymás szolgál-
gatásait, egymás ajánlatát, így sokkal job-
ban tudjuk ajánlani ezeket az ide érkező 
vendégeknek. A turizmus fellendítése 
ugyanis ezen áll vagy bukik – hangsúlyoz-
ta az eseményen Hamzáné Lakó Judit, a 
Tourinform Kecskemét irodavezetője.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármes-
ter kiemelte, hogy mivel a térség földrajzi 
adottságai turisztikailag nem kedvezőek, 

Közösen fejlesztik Kecskemét 
és térségének turizmusát 

így a homoki emberek a saját kezük által létreho-
zott munkájukat tudják értékessé tenni és eladni.

– Kecskemétnek van egy egyedi belvárosa, gyö-
nyörűszép épületekkel, amelyek sorra újulnak 
meg. Ezek közül a színház van még hátra. De min-
den nagyobb épületegyüttes, ami a főteret körülö-
leli, turisztikai vonzerőt jelenthet – hangsúlyozta 
Szemereyné Pataki Klaudia. 

A polgármester kiemelte a Városházát, mint 
központi mágnest, ahonnan csillagtúra jellegű ren-
dezvényeket lehet szervezni. De a város vezetője 
pozitív példaként említette a látogatóközpontot is, 
valamint a kecskeméti fesztiválok megújulását, a 
fejlődő, egyre sokszínűbb kulturális programokat.

Szemereyné Pataki Klaudia az együttgondolko-
dásra, a közös fejlesztésekre, fejlődésekre kérte a 
szegmens képviselőit. Molnár H. Boglárka

Hamzáné Lakó Judit,  
a Tourinform Kecskemét irodavezetője

Fotók: Banczik Róbert

A tervek szerint május végére 
elkészülhetnek az Irinyi utca 
Károly Róbert körútra rávezető 
utolsó, mintegy 300 méteres 
szakaszának mindazon fej-
lesztési munkái – mechani-
kai stabilizálás –, melyekkel 
jelentősen járhatóbbá válik az 
útvonal. Így nagyrészt teher-
mentesítheti Hollandfalu kis 
utcáinak átmenő forgalmát 
is. A változás valódi hatását 
azonban csak a megvalósulást 
követően lehet majd felmérni a 
Hollandfalu forgalmának teljes 
felülvizsgálatával.

Az Irinyi utca az 5-ös főút bekötő 
szakasza (Budai utca) és a Nyíri út 
mellett a harmadik legfontosabb köz-
lekedési ütőérnek számít a belváros 
felől a Károly Róbert körút irányába. 
Utolsó, 300 méteres szakasza a Bolyai 
János Gimnáziumtól a Károly Róbert 

körúthoz csatlakozó körforgalomig 
egyelőre földút. Ennek a szakasznak 
a fejlesztése kulcsfontosságú lenne a 
környező kisebb utcákat terhelő for-
galom mérséklése szempontjából.

A Nyíri úti csúcsforgalom elkerülé-
sére az egyik lehetséges „egérút” Hol-
landfalun át vezet ki a Károly Róbert 
körútra. A körútra rávezető Hanusz 
István utca jelenleg egy rövid szaka-

szon, a Kós Károly utcától a körút felé 
egyirányú, és a burkolat keskenysége 
miatt jelen formájában kevésbé alkal-
mas a kétirányú forgalom bevezetésé-
re. A városvezetés az elmúlt években 
hosszasan egyeztetett az érintettek-
kel. A Városüzemeltetési és Fejlesz-
tési Bizottság 2023. december 4-i 
ülésén arról döntött, hogy a burkolat 
szélesítésével kétirányúvá teszik az 

utcát. A kivitelezés idén március kö-
zepén indult volna el, azonban a helyi 
lakók ellenállásába ütközött. A tér-
ségben lakók aláírásgyűjtésbe kezd-
tek annak érdekében, hogy történjen 
meg az utca kétirányúsítása. Az érde-
kek tehát erőteljesen szemben állnak 
egymással.

A konfliktusnak két érdekessége 
van. Az egyik, hogy az utcában többen 
előkertet alakítottak ki vagy leburkol-
ták a házuk előtt lévő azon területet, 
amely valójában önkormányzati tulaj-
don és útként szerepel a nyilvántar-
tásban. A szélesítés tehát csak fizi-
kailag kellene, hogy megtörténjen, a 
város ezzel saját tulajdonjogát érvé-
nyesítené. A másik érdekesség – több 
mint furcsa –, hogy az ott lakók (pl. 
Kopping Rita baloldali képviselő) ré-
széről a tiltakozás 2022-ben, a parla-
menti választások kampányában volt 
erőteljes, most meg szintén választá-
sokra készül az ország.

Szemereyné Pataki Klaudia polgár-
mester a témában elmondta:

– Mintegy 300 támogató aláírás ér-
kezett hozzám, világosan látszik, hogy 
sokkal többeknek érdeke és kérése a 
kétirányúsítás, mint akik tiltakoznak 
ellene. Meghallgattam az érintett ön-
kormányzati képviselőket is. Az az ál-
láspontom, hogy befejezzük az Irinyi 
út mechanikai stabilizálását, meglátjuk 
annak hatásait, felülvizsgáljuk a teljes 
Hollandfalu forgalmát, és azt követően 
hozunk ismét döntést akár a Hanusz, 
akár más utcákkal kapcsolatosan. Azt 
azonban leszögezem már most, hogy 
nekem a többség érdekeit kell képvi-
selnem, és ezt is teszem majd.

Május végére elkészülhet az Irinyi utca  
befejezése, utána felülvizsgálják a forgalmat

A Hanusz István utca nem elég széles  
a kétirányú forgalom bevezetéséhez

Az Irinyi utca jelenleg még burkolatlan,  
utolsó szakasza a Károly Róbert körút előtt
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Megtartotta hagyományos tavaszi szak-
mai bejárását a Kecskeméti Vadaskert. 
A kötetlen hangulatú sétán részt vettek 
az alapító önkormányzat, a társszervek, 
partnereik, valamint a média képvise-
lői. Az eseményen az állatkert vezetői 
beszámoltak az eredményekről és a 
tervekről. Tokovics Tamás ügyvezető 
igazgató elmondta, hogy az elmúlt 
években sikerült 60 ezerről 120 ezerre 
növelni a látogatószámot.

Ahogyan minden évben, úgy idén tavasszal is 
megszervezte szakmai bejárását a Kecskeméti 
Vadaskert. A közvetlen és tágabb munkatársak, a 
munkában részt vevő partnerek, hatósági képvi-
selők vettek részt az április 11-ei kötetlen sétán. 
Az esemény fő célja, hogy az állatkert vezetősé-
ge beszámoljon az eredményekről, az újdonsá-
gokról és a tervekről. Utóbbiakra minden évben 
nagy hangsúlyt fektetnek.

– Az idén minimum három új kifutót szeret-
nénk átalakítani, megújítani. Természetesen 
hozunk új állatokat is, ez legyen meglepetés. S 
ha engedi az anyagi erőforrás, akkor minél gaz-
dagabbá tudjuk tenni a vadaskertet – összegezte 
a terveket Tokovics Tamás ügyvezető igazgató.

Az új oktatóépület tervei készen vannak, a 
közeljövőben a forrás is megérkezik. De további 
terjeszkedésre is van lehetőség.

– Vannak új lehetőségek is a tárházban, egy-
részt a vadaskert területi bővítésére és további 
felújításokra, nagyobb volumenű felújításokra, 

Megduplázta látogatószámát 
A KECSKEMÉTI VADASKERT

A lakókkal közös 
növénytelepítési 
munkálatok során 
április 12-én, péntek 
délután muskát-
likkal, petúniákkal 
gazdagodott egy 
Nyíri úti társasház 
lakóinak erkélye.

Társasházi növénytelepí-
tést szervezett a pénteki 
napra Nemcsik Mátyás 
önkormányzati képviselő 
és Gál Zsombor, a Lendü-
letben a Széchenyiváro-
sért Egyesület vezetője. 
A Nyíri úton folyó kertészeti munkálatok a la-
kók kérésére és velük együttműködve történt. 
Az udvarszépítési munkálatokat Balla Éva közös 
képviselő segítette.

A közös munka eredményeképpen elültet-
tek két tuját is a 12 lakásos társasház udvarán. 

A lakók által kért balkonnövényeket minden 
család maga ülteti ki erkélyére, ehhez virágföl-
det is biztosítottak a szervezők.

A napokban már ezek a felajánlott balkonnö-
vények is színesítik a Nyíri út 3. sz. alatti társas-
ház környezetét. Varjas Gabriella

Balkonnövényeket kapott 
egy Nyíri úti társasház

fejlesztésekre. Ehhez is felvettük a 
kapcsolatot az építészmérnökkel, és 
most folynak a tárgyalások, az új épü-
let terveit is előkészítjük – mondta 
Tokovics Tamás.

Az eseményen dr. Brúszel László, 
a Kecskeméti Vadaskert Természet-
védelmi Alapítvány kuratóriumának 
elnöke és Zomboryné Polyák Irén, a 
vadaskert szakmai vezetője is köszön-
tötte a vendégeket. Mint elhangzott, 
az elmúlt évek egyik legnagyobb sike-
re, hogy sikerült 60 ezerről 120 ezerre 
növelni a látogatószámot.

 Molnár H. Boglárka

Fotók: Bogdándi Ferenc

Az idén minimum három új kifutót szeretnének megújítani, hoznak új állatokat is,  
s ha lehetőségeik engedik, akkor még gazdagabbá teszik a vadaskertet  
– mondta Tokovics Tamás igazgató (balról)
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Ötvenhat cég képviseltette 
magát április 16-án a Neumann 
János Egyetem jubileumi 
állásbörzéjén. A munkaadók 
előadásokkal, tanácsadással, 
nyereményjátékkal és ajándé-
kokkal várták a hallgatókat a 
CAMPUS épületében.

Megrendezte 25. állásbörzéjét áp-
rilis 16-án a kecskeméti Neumann 
János Egyetem. A rendezvényen 56 
cég képviseltette magát előadások-
kal, tanácsadással, nyereményjá-
tékkal és ajándékokkal a CAMPUS 
aulájában. Az esemény megnyitóján 
dr. habil. Fülöp Tamás rektor azt 
mondta: ez a negyed évszázados ha-
gyomány méltó kapcsolódási pont a 
térségben tevékenykedő vállalatok 
és a hallgatók között. Az egyetem 
számára kiemelten fontos a vállalati 
partnerség, ez az intézmény egyik 
legnagyobb erőssége. Fülöp Tamás 
kiemelte: a nagyszámú kiállító visz-
szajelzés arról, hogy értékes és pi-
acképes az egyetemen megszerez-
hető diploma.

Gaál József, Kecskemét alpolgár-
mestere köszöntőjében hangsú-
lyozta, hogy büszke lehet a város a 
rekord sebességgel fejlődő egyetem-
re és a térségben működő vállala-
tokra. Hozzátette: az önkormányzat 

számára fontos, hogy megfelelő fel-
tételeket teremtsen az itt működő 
cégek számára, illetve hogy megfele-
lő életkörülményeket biztosítsanak a 
lakosság részére. A nagyszabású ren-
dezvényre Lezsák Sándor, az Országy-
gyűlés alelnöke, a Neumann János 
Egyetemért Alapítvány kuratóriumi 
tagja is ellátogatott.

Mint a rendezvényen elhangzott, 
az egyetem törekszik arra, hogy meg-
feleljen a Z generáció elvárásainak, 
és biztosítsa számukra a fejlődési 
lehetőséget. Az állásbörze rengeteg 
érdeklődőt vonzott. Nem csak vég-

zős hallgatóknak szólt a rendezvény, 
a fiatalabb hallgatók is tájékozódhat-
tak, információkat gyűjthettek, is-
merkedhettek a különböző vállalatok 
profiljával.

Az egyetem életében a duális 
képzés, a vállalatokkal való szoros 
együttműködés kiemelten fontos. A 
rendezvény nagymértékben hozzá-
járult a hallgatók sikeres elhelyez-
kedéséhez. Az eseményről bővebb 
összeállítás volt látható a Kecskeméti 
Televízió Kiemelő magazinjának áp-
rilis 16-ai adásában, mely elérhető a 
televízió YouTube-csatornáján.

Huszonötödik állásbörzéjét rendezte 
meg a Neumann János Egyetem

A Városházán köszöntötték 
április 15-én az Arany János 
Tehetséggondozó Program 
történelemversenyére két 
napra érkezett diákokat, akik a 
Katona József Gimnáziumban 
mérték össze tudásukat.

Balanyi Rózsa Katalin

Az első napon Gaál József alpolgár-
mester köszöntötte a Városháza dísz-
termében azokat a diákokat és kísérő 
pedagógusaikat, akik az ország több 
pontjáról érkeztek az Arany János Te-
hetséggondozó Program történelem-
versenyére. A vendégek érkezésük 
alkalmából kulturális programokon 
vehettek részt, azzal a céllal, hogy 
jobban megismerjék a megmérette-
tés helyszínét, és szocializálódjanak, 
feloldódjanak társaik körében. A diá-
kok az első napon megtekinthették a 
Városháza szecessziós épületét, az új 

látogatóközpontot, ellátogathattak a 
Leskowsky Hangszergyűjteménybe, 
és az egyik vendéglőben megízlelhet-
ték az alföldi csárdák hangulatát is, 
ahol elköltötték a vacsorájukat.

Az Arany János nevét viselő, hát-
rányos helyzetű diákokat felkaroló 
program célja, hogy eredményesen 
felkészítse a résztvevőket a felsőfokú 
tanulmányaik folytatására. Minden 
vármegyében egy-egy olyan gimná-
ziumba iskolázzák be a programban 
részt vevő tanulókat, amely élen jár 
a továbbtanulásra való felkészítés-
ben, valamint a megyei és országos 
tanulmányi versenyeken is kiemelke-
dően szerepel. Kecskeméten a Kato-
na József Gimnázium a kiválasztott 
intézmény, mely a Táncsics Mihály 
kollégiummal közösen karolta fel a 
kezdeményezést, s működteti siker-
rel a történelemversenyeket immár 
több mint húsz esztendeje. Csáki 
Tibor, a gimnázium igazgatója el-
mondta, a részt vevő intézmények 
viszonylag szűk közösséget alkotnak, 
s hosszú évek alatt alakult ki, hogy 
mely tantárgy országos versenyét hol 
tartják.

Idén rekordszámban jelentkeztek 
a történelemversenyre, több mint 
hatvanan mérték össze tudásukat az 
idei témában, mely az Erdélyi Fejede-
lemség történetét ölelte át. A diákok-
nak az előre kijelölt szakirodalomból 
kellett felkészülniük, majd háromfős 
csapatokban vágtak neki a verseny-
nek, mely itt-tartózkodásuk máso-
dik reggelén vette kezdetét, amikor 
Csáki Tibor igazgató ismertette a 
feladatokat.

A Katonában rendezték meg az Arany János 
Tehetséggondozó Program történelemversenyét

Több mint húsz éve rendezi a Katona József Gimnázium  
az Arany János Tehetséggondozó Program történelemversenyét

Az ország sok szegletéből érkezett 
tanulók háromfős csapatokban 
oldották meg az Erdély történetére 
fókuszáló feladatsort

Az első napon a szórakozás és az ismerkedés kapta a főszerepet  
– versenyzők a Városháza látogatóközpontjában

Dr. habil. Fülöp Tamás rektor
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Egy új irodával szeretne támo-
gatást nyújtani a kecskeméti 
vállalkozóknak a VOSZ, ahol 
könnyebben és egyszerűbben 
intézhetik a teendőiket. Erről is 
szó esett a napokban a Vállal-
kozók és Munkáltatók Országos 
Szövetségének Bács-Kiskun 
vármegyei beszámoló gyűlé-
sén és vállalkozói fórumán. Az 
eseményen Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester is beszé-
det mondott.

Éves beszámoló gyűlését és vállalko-
zói fórumát tartotta április 16-án a 
VOSZ Bács-Kiskun vármegyei szerve-
zete. A Vállalkozók és Munkáltatók 
Országos Szövetségének célja, hogy 
ezeken az alkalmakon személyesen 
is találkozhassanak a közösség tagjai, 

illetve az elnök beszámolót tartson az 
elmúlt év munkájáról.

– A VOSZ vármegyei szervezete si-
keres évet tud maga mögött, ugyanis 
a tagjaink száma jelentős mértékben 
növekedett, ami büszkeségre ad okot 
mindannyiunk számára. A VOSZ-iro-
dánkban pedig, ahol próbáljuk a vál-
lalkozásokat segíteni a mindennapok 
útvesztőjében, a Széchenyi-kártyánk 

szintén nagyon komoly teljesítményt 
ért el – mondta Weninger Richárd, a 
VOSZ Bács Kiskun vármegyei szerve-
zetének elnöke.

Az eseményen beszédet mondott 
Szemereyné Pataki Klaudia polgár-
mester is, aki arról beszélt, hogy 
Kecskemét és a városvezetés hogyan 
tudja segíteni a helyi vállalkozások 
munkáját.

– A legnagyobb kihívás ma a meg-
felelő munkaerő megtalálása, így az 
oktatás területén vannak közös prog-
ramjaink és együttműködéseink. Min-
den munkavállalónak a megtartása is 
egy nagyon nagy kihívás, ezért az ott-
honteremtés a másik cél, melynek na-
gyon sok közös metszete van, amit a 
vállalkozókkal együtt közösen tudunk 
megteremteni – fogalmazott Szeme-
reyné Pataki Klaudia.

A beszédek mellett az Egyensúly In-
tézet egy részletes elemzést tartott az 
ország, illetve Bács-Kiskun vármegye 
gazdasági helyzetéről.

Eppel János, a VOSZ elnöke azt 
mondja, elégedett a vármegyében el-
ért eredményekkel, a jövőbeni céljuk 

pedig, hogy Kecskemét is bekapcso-
lódjon a cég országos irodahálózatába.

– Arról, hogy központban vagyunk 
és csak elnökséggel vagyunk me-
gyénként, szeretnénk egy magasabb  
szintre lépni, méghozzá arra, hogy 
legyen egy találkozási pont, melyen 
fizikai, személyes találkozásokkal sze-
retnénk az üzleti folyamatokat, a vál-
lalkozásokat több információval, több 
szolgáltatással és segítségnyújtással a 
munkájukban, fejlődésükben segíteni. 
Ehhez kell a VOSZ-iroda – hangsúlyoz-
ta a VOSZ elnöke.

A vezetőség szerint erre már nem 
kell sokat várni Kecskeméten. A meg-
újuló irodahálózat nemcsak a Széche-
nyi-kártya ügyintézésében, de számta-

lan más üzleti és gazdasági területen 
nyújt majd segítséget és támogatást a 
helyi vállalkozóknak.

Siklódi Levente is részt vett az ese-
ményen. Neki tervezőirodája van, és 
mint mondja, nagyon érdekes előa-
dást hallott a gazdaság mai állásáról. 
Az elemzés részletesen kitért mindar-
ra, amit ő maga is érez a vállalkozá-
sában. Ezenkívül volt egy prognózis 
is, hogy mi várható a következő évek-
ben. A cége számára neki a tervezhe-
tőség a legnehezebb, hiszen a Covid 
óta rendkívüli helyzet van, gazdasági 
és energiaválság, háború. Az elemzés 
azonban javuló tendenciát mutat, és 
egy pozitív jövővel kecsegtet.

 Bári-Polyák Alexandra

Irodát nyit Kecskeméten a Vállalkozók 
és Munkáltatók Országos Szövetsége

Kecskemét két megbecsült pol-
gárát, Gyenes Istvánt és Hegedűs 
Ágostont köszöntötték április 
13-án, szombat délután Szé-
chenyivárosban. A Fáklya utcai 
közösségi kertben Laczkó-Zsám-
boki Angéla, a Széchenyivárosért 
Egyesület elnöke, valamint  
Gál Zsombor, a Lendületben a  
Széc h e nyivárosért Egyesület el-
nöke köszöntötte az ünnepelte-
ket. Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester is meglepetéssel 
készült Pista és Guszti bácsinak. 
A köszöntést a közösségi kert 
tavaszi évadnyitójával együtt 
tartották meg. Új nevet is kapott 
a terület, amelyet mostantól Ró-
zsás kertnek neveznek.

A Fáklya utcai közösségi kert tavaszi 
évadnyitójára és két ünnepelt felkö-
szöntésére gyűltek össze április 13-án 
a széchenyivárosiak. Kecskemét két 
megbecsült polgárát, Gyenes Istvánt 
és Hegedűs Ágostont lepték meg 80. 
születésnapjuk alkalmából. Az ese-
ményt Laczkó-Zsámboki Angéla, a 
Széchenyivárosért Egyesület elnöke 
szervezte, akit folyamatosan támogat 
a két növényszerető.

– Az egyesülettel elkezdtem a Zöl-
debb Széchenyivárosért roadshow-mat. 
Ennek keretein belül szorosabbra fűz-
tem a kapcsolatomat Guszti bácsival, 
Hegedűs Ágostonnal és a Gyenes Ker-
tészettel, akik mindenben támogattak 
engem. Az ünnepeltek véletlenül egy 
családi összejövetelen elszólták magu-
kat, hogy most töltik a 80. életévüket, 
és arra gondoltam, hogy a sok támoga-
tás viszonzásául megünnepelném őket 
– mondta a Kecskeméti Médiacentrum-
nak Laczkó-Zsámboki Angéla, a Széche-
nyivárosért Egyesület elnöke.

A családi napon Gál Zsombor, a Len-
dületben a Széchenyivárosért Egyesü-
let elnöke és Szemereyné Pataki Klau-
dia polgármester is meglepetéssel 
készült Pista és Guszti bácsinak.

– A Gyenes dinasztia messze föl-
dön híres, városunkban, és annak jeles 
képviselőjét, Gyenes Istvánt is köszön-
töttük. Nagyon sok szép virágot ad a 
városnak, a szakmaiságát, a szívét-lel-
két beleteszi abba, hogy ne csak a saját 
kertészete, hanem a közösség is kap-
jon élményt, kapjon gyönyörű virágot, 
növényeket. Guszti bácsi is egy foga-
lom Kecskeméten. A rózsakert kapcsán 

ismertem meg, amihez a jó föld is hoz-
zátartozik, hiszen a virág és a rózsák jó 
föld nélkül nem teljesek. Velük együtt 
teljes a városunk – nyilatkozta Szeme-
reyné Pataki Klaudia polgármester.

A két ünnepelt minden percét él-
vezte a köszöntésnek, Guszti bácsi 
azt mondta, hogy semmit nem tudott 
az ünneplésről, és természetesen Pis-
ta bácsit is nagyon meglepte a dolog.

– A növények világa az életünk. Pólyás 
korunkban kezdtünk, azóta is ebben va-
gyunk benne. A virág a mindenünk, a jó 
földdel együtt a szép virág egy nagyon 
szép dolog – mondta Gyenes István.

Hegedűs Ágoston pedig azt mond-
ta: – Az élethez hozzátartozik, hogy 
az élet napos és virágos oldalán sétál-
junk, és ha lehet, minél több embert 
ehhez közel hozzunk.

Pista bácsi és Guszti bácsi, akik 
meghazudtolják korukat, azt üzenik 
a fiataloknak, hogy a tiszta lélek, a 
fontos célok kitűzése és a természet 
szeretete a legfontosabb értékek az 
életben. A köszöntést a közösségi 
kert tavaszi évadnyitójával együtt tar-
tották meg. Új nevet is kapott a terü-
let, amelyet mostantól Rózsás kertnek 
neveznek.

Guszti és Pista bácsi szerint a tiszta lélek és 
a természet szeretete a legfontosabb értékek

Fotók: Banczik Róbert

A VOSZ vármegyei szervezete sikeres évet tud maga mögött,  
ugyanis tagjaik száma jelentős mértékben növekedett – hangzott el 

a szervezet éves beszámoló gyűlésén és vállalkozói fórumán

A Széchenyivárosért Egyesület két lelkes támogatóját, az egyaránt 80 esztendős  
Hegedűs Ágostont (balról) és Gyenes Istvánt köszönti Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Fotó: Banczik Róbert
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Százhuszonnyolcadik évadát is változatos előadásokkal tölti fel 
a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház – a középpontban 
ezúttal az ősbemutatók, valamint az új alkotókkal való találkozá-
sok lesznek. A teátrum vezetői a napokban a Boutique Hotel Gaia 
rendezvénytermében ismertették a 2024/25-ös évad célkitűzéseit 
és előadásait.

Egyelőre nem vesz búcsút, de már az 
idei évadon túlra tervez a Kecskeméti 
Katona József Nemzeti Színház. Két 
bemutató és egy eseménydús nyár vár 
még a társulatra, de a 2024/25-ös évad 
tervei már jó ideje írott lapokon pihen-
nek. A Gaia Hotelben tartott április 10-
ei sajtótájékoztatón a teátrum vezetői 
rántották le a leplet az új szlogenről és 
a tervezett bemutatókról.

Az eseményt Sárdi Barbara marke-
tingvezető nyitotta meg, aki elárul-
ta: ezzel a nappal kezdődően közös 
együttműködés indult a Gaia Hotellel. 
Szabó Dániel, a hotel menedzsere 
megerősítette ezt, továbbá elmondta: 
Kecskeméten a kultúra fontos pontja 
az életnek, erre a vonalra szeretnének 
rácsatlakozni és különleges kulturális 
élményt adni egy olyan térben, ami 
nem csupán Kecskeméten, hanem or-
szágosan is egyedülálló.

Ezt követően Cseke Péter igazga-
tó köszöntötte a sajtó képviselőit és 
a vendégeket, majd kifejezte háláját 
és örömét a hotel vezetőségének, 
amiért előkelő és rendkívüli hely-

színt biztosítottak az évadbejelentő 
sajtótájékoztatóhoz.

Beszédében mindenekelőtt kitért 
a még futó 2023/24-es évad sikereire, 
és ezzel együtt biztosított mindenkit 
afelől, hogy a következőkben is cél 
a látogatottság és az eladott jegyek 
számának túlszárnyalása – ami nem 
lesz egyszerű feladat, hiszen az idei 
évad minden elképzelést felülmúlva, 
kiválóan teljesít. „Bár évadról évadra 
meghaladjuk önmagunkat, mindig van 
feljebb, határ a csillagos ég. Éppen 
ezért alakítottuk úgy a 2024/25-ös 
évad repertoárját, hogy tizenhárom 
bemutatónk során mindenki rátalál-
jon a leginkább neki tetsző látványos, 
érzelmes, szórakoztató, elgondolkod-
tató pillanatokra” – hangsúlyozta a 
direktor.

Fontosnak tartotta kiemelni, hogy 
márciusban nagy sikerrel zárult a 15. 
jubileumi Színművészeti Egyetemek 
Találkozója, amelynek hagyományát 
jövőre is folytatja a teátrum.

Az évad jelmondata: 
„Csodák világa, 
menedék”

Hivatkozva a 2024/25-ös évad új 
szlogenjére Cseke Péter elárulta: úgy 
érzi, már nincs rá szükség, hogy kü-
lön hangsúlyozza a nemzeti létezés 
tényét. „Mostanra mindenki tudja, 
hogy Bács-Kiskun vármegye egyedüli 

nemzeti intézménye a Kecskemé-
ti Katona József Nemzeti Színház, 
amely páratlan elhivatottságával és 
káprázatos sikereivel kiemelkedik a 
város művészi intézményei közül, és 
az országos palettán is előkelő helyet 
vívott ki magának. Ez a százhuszon-
nyolc éves színház még ma is képes 
estéről estére újabb csodákat terem-
teni, s menedéket nyújtani a minden-
napok hangos zaja elől” – összegzett 
az igazgató, majd hozzátette: ezt a 
rendkívüliséget foglalja magában az 
új évad jelmondata.

Tizenhárom bemutató, 
soha nem látott  
előadások
Ahogyan arra Szente Vajk főrendező 
is rámutatott, azon túl, hogy első-
sorban idén is a műfaji sokszínűség-
re törekedett a Kecskeméti Katona 
József Nemzeti Színház művészeti 
vezetősége, az egyébként is egyedül-

álló repertoárt további pikantériával 
fűszerezve állították össze. „Nem 
titkolt célunk minél több olyan darabot 
megmutatni a kecskeméti közönségnek, 
amelyekkel korábban még soha nem 
találkoztak. Erre ezúttal kiemelt figyel-
met fordítottunk, és szinte kimondani 
is hihetetlen, de a 2024/25-ös évadban 
négy ősbemutatóval és egy magyaror-
szági bemutatóval várjuk nézőinket” 
– fogalmazott.

A Magyarországon korábban még 
soha be nem mutatott előadások kö-
zött saját szerzemény, kifejezetten a 
kecskeméti teátrum számára készülő 
darab, valamint gyermekelőadás is he-
lyet kapott.

„Az ősbemutatók sorát egyfajta zász-
lóshajóként vezeti a Galambos Attila és Ju-
hász Levente szerzőtársaimmal közösen írt 
musical, A trón, amelyet az évad második 
felében fogunk bemutatni a nagyszínházi 
előadások záróakkordjaként. Különösen 
izgalmas, hogy egy szintén ‘házon be-
lül’ íródott mesejáték is színpadra kerül, 
amelynek szerzői Tóth Kata, a Kecskeméti 
Nemzeti Színház dramaturgja, valamint 
Varga-Huszti Máté színművészünk. Ha ez 
önmagában nem volna elég, elárulom: a 
darab a gyermekek nyelvén hirdeti a kör-
nyezetvédelem fontosságát” – emelte ki a 
teátrum főrendezője.

Hozzátette: egészen rendkívüli, 
hogy Háy János József Attila-díjas író 
kifejezetten a Kecskeméti Nemze-
ti Színház számára ír egy vadonatúj 

darabot, amelyet szintén színre visz 
a teátrum. A repertoárban helyet ka-
pott továbbá a Kecskeméti Nemzeti 
Színház karmestere, Iván Sára által írt 
Előjáték Lear királyhoz című opera, 
valamint táncszínházi előadásunk, A 
makrancos hölgy.

A 2024/25-ös évadban, visszatérve 
egy korábbi hagyományhoz, ezúttal 
bohózattal nyitja a premierek sorát 
a teátrum, méghozzá a Nagyszínház-
ban (Henry Lewis – Jonathan Sayer – 
Henry Shields: Ma este megbukunk), 
ezt követi Szép Ernő Lila ákác című 
színműve a kamaraszínházban. Az 
évad másik kiemelt zenés előadása a 
Jacobi Viktor, Bródy Miksa és Martos 
Ferenc nevével fémjelzett Leányvásár 
című operett, következő fordulatos 
vígjátéka pedig Claude Magnier Oscar 
című darabja, amelynek főszereplője a 
közkedvelt Járai Máté lesz.

A Ruszt József Stúdiószínházban Al-
bert R. Gurney Sylvia című vígjátéka kap 
helyet, de Agatha Christie-vel is újra ta-

lálkozhat a közönség: Az Ackroyd-gyil-
kosság című krimit a Nagyszínházban 
mutatja be a Kecskeméti Nemzeti Szín-
ház. A kamaraszínházi előadások sorát 
a Veszedelmes viszonyok című színmű 
zárja, a nagyszínpadon pedig Muszty 
Bea és Dobay András A kék csodatorta 
című zenés mesejátéka örvendezteti 
meg a gyermekközönséget, amelynek 
bemutatására hosszú évek óta készül a 
vezetőség.

Szente Vajk hangsúlyozta: az ős-
bemutatók alappillérnek számítanak 
az évadban, de ugyanúgy kiemelt 
szerepe van annak az elhatározásnak, 
miszerint új rendezőket is felkért a 
vezetőség az előadásokhoz. Ez egya-
ránt szolgálja a színművészek, de va-
lójában a teljes társulat és a közönség 
érdekeit is.

A 2024/25-ös évad egyik ősbemuta-
tójából ízelítőt is kapott a sajtó: Sza-
bó Dorottya színművész A trón című 
előadás eddig még sosem hallott dalát 
adta elő.

A zene  
kiemelt szerepe

Jó pár évvel ezelőttre nyúlik vissza 
az az elhatározás, miszerint a zenés 
előadások kiemelt szerepe amellett, 
hogy szükségszerű, élvezetesebbé és 
színesebbé teszi a repertoárt. Mára 
egészen rendkívüli jelentősége van a 
zenének a Kecskeméti Nemzeti Szín-
ház életében, s ezt mi sem támasztja 
alá jobban, minthogy a mostanra kibő-
vült zenei tagozat az előadások meg-
határozó pillérévé lépett elő.

Károly Kati azt vallja, hogy a zenés 
előadások kiválasztásának fő irányel-
vei az aktualitás megőrzése, a fejlő-
dés, a közönségigény, valamint, hogy 
folytonos maradjon az inspirálódni 
akarás. A Kecskeméti Nemzeti Színház 
zenei vezetője részletesen ismertette 
a 2024/25-ös évad zenés előadásait.

Az évad első zenés bemutatója a Le-
ányvásár című operett lesz, amelyhez 
vendégrendezőként érkezik Juronics 

„Csodák világa, menedék” – Évadot hirdetett a Kecskeméti Nemzeti Színház

Tizenhárom premier, négy ősbemutató 
a 2024/25-ös évadban

Szente Vajk

Cseke Péter
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Tamás Kossuth-díjas magyar táncmű-
vész és koreográfus, színházi rende-
ző, érdemes művész, a Halhatatlanok 
Társulatának örökös tagja. „A mű még 
1911-ben keletkezett és egészen a Broad-
wayig jutott, ez volt Jacobi Viktor első 
zajos sikere operettszerzőként. Az eredeti 
mű zenei anyagát egy kissé magunkra for-
máljuk: bizonyos pontokon modernizáljuk. 
A zenei anyag átdolgozását a mi zeneka-
runkra Drucker Péter vezető karmesterünk 
végzi” – fejtette ki Károly Kati.

Mint elmondta: a januári bemutató 
egy Molnár Ferenc szatírája alapján ké-
szült kortárs opera lesz, amelynek ze-
néjét a teátrum karmestere, a korábbi 
években zeneszerzőként több nemzet-
közi elismerést kapott Iván Sára sze-
rezte. „Az Előjáték Lear királyhoz egy fel-
vonásban mutatja be egy színház színfalak 
mögötti életet. A történet szövevényessége, 
humora tökéletes alapanyag arra, hogy 
társulatunk méltó emléket állítson Molnár 
Ferencnek és művének. Az előadás külön-
legessége, hogy kifejezetten a kecskeméti 
társulat művészeire íródott.”

A teátrum zenei vezetője kitért a 
Juhász Levente, Szente Vajk, Galam-
bos Attila szerzőhármas vadonatúj 
előadására, amelyben ugyancsak nagy 
szerepet kap majd a zenei tagozat. „A 
tavaszi zenés bemutató egy történelmi 

témájú musical lesz, amelynek alkotóival 
hosszú ideje dolgozik együtt a tagoza-
tunk. Számunkra mindig öröm a velük 
való közös munka, éppen ezért ezúttal 
is izgatottan várjuk, mit alkotunk mi így 
együtt” – zárta gondolatait Károly Kati.

Hagyomány az opera és 
a balett együttlétezése

Ahogyan a zenei, úgy a balett-tago-
zat is hosszú évek óta fontos pillére 
a Kecskeméti Katona József Nemzeti 
Színház zenés előadásainak. De tu-
lajdonképpen nem is feltétlenül kell 
konkrét zenés előadásnak lennie: a 
táncművészek ugyanis bizonyítottak 
az idei évad egyik nagyszínpadi víg-
játékában is. Ahogyan ott, a 2024/25-
ös évadban szintén találkozhatnak 
William Shakespeare-rel, a balett-ta-
gozat bemutatója ugyanis az író leg-
többet játszott műveinek egyike lesz, 
és ezúttal is az operával egy estén, 
különálló előadásként láthatja a kö-
zönség, Barta Dóra rendezésében és 
koreográfiájában.

A balett-tagozat művészeti veze-
tője rámutatott: ez a rendkívül ár-
nyalt és gazdag lélekrajzzal megírt 
jól ismert vígjáték nemcsak a prózai 

színházakban aratott megérdemelt 
nagy sikert, hanem a filmvásznon, sőt 
a balettszínpadokon is. „A makrancos 
hölgy egy vidám és szórakoztató darab, 
azonban tágabb és mélyebb értelmezésé-
nél már sokkal inkább tragikumot, mint 
komikumot idéz a címszereplő története. 
Shakespeare műve egyszerre egy vérbő 
reneszánsz vígjáték sok komédiázási, de 
egyben drámai lehetőséggel, amelyre már 
a sikeres Szentivánéji álomban is alkalma 
volt a balettegyüttesnek. Vidám, látvá-
nyos, lendületes, ugyanakkor lírai elemek-
kel is gazdagon tarkított előadás készül, 
a bonyolult lélekábrázolást sem nélkü-
löző darab táncszínházi változatában. 
Katalin története nem arról tesz tanúbi-
zonyságot, hogy ‘megtört’ vagy ‘betört’, 
hanem hogy ereje és rátermettsége által 
egy mélyebb tudatossági, érzelmi szintre 
és minőségre kerül” – ismertette a rész-
leteket Barta Dóra művészeti vezető.

A jó színház bátor,  
színes és segít  
az eligazodásban

A Kecskeméti Katona József Nemzeti 
Színház sosem tartozott azok közé 
a kulturális intézmények közé, ahol 
unalmassá, érdektelenné vált volna a 
repertoár, a társulat, a vezetőségi el-
képzelések, a főbb irányvonalak. Hosz-
szú évek óta cél az innováció, a refor-
málás, a változatosság, a sokszínűség, 
a vérpezsdítés újabbnál újabb impul-
zusokkal, újabb alkotók és művészek 
bevonásával.

Mindezt Sipos Imre, a prózai tago-
zat vezetője is megerősítette – vall-
ja: egy színház, egy művészeti alko-
tóműhely számára rendkívül fontos 
a folyamatos megújulás, a frissesség. 
„Mind egyetértettünk abban, hogy kulcs-
fontosságú céljaink elérésében a legjobb 
választás a kortárs színpadi szerzőkkel 
való szoros kapcsolat és az új rendezők 
megszólítása. Egy nemzeti színház szá-
mára ez már-már szinte elengedhetetlen 
kötelesség, hiszen a társulat ezekből a 

művészi találkozásokból inspirálódhat 
leginkább” – hangsúlyozta.

Hozzátette: a Kecskeméti Katona 
József Nemzeti Színház a 2024/25-ös 
évadban három magyar szerzők által 
jegyzett ősbemutatóval és egy angol 
szerző magyarországi bemutatójával 
tervez, és három, a társulat számára új 
rendezőt szólított meg, hogy tovább 
emelhesse azt a szakmai minőséget, 
amelyre méltán lehet büszke nem 
csupán a társulat, hanem Kecskemét 
város közönsége is.

A folytonos megújulás elvét kö-
vetve Cseke Péter direktor fontos 
személyi változást jelentett be: a 
2024/25-ös évadtól kezdve a Kecske-
méti Katona József Nemzeti Színház 
új művészeti vezetőjévé a társulat 
életében évek óta színművészként 
és rendezőként részt vállaló Kovács 
Lehel lép elő.

„Megtisztelő felelősség részt venni egy 
társulat arculatának és művészi hitvallá-
sának formálásában. Minden erőmmel 
és tapasztalatommal azon leszek, hogy 
ennek megfeleljek” – kezdte Kovács 
Lehel. Kiemelte: szerinte a jó színház 
bátor, színes és segít eligazodni a vilá-
gunk útvesztőjében. „A nézői igényeket 
szem előtt tartva, a művészi útkeresést 
nem szem elől tévesztve dolgunk színhá-
zat csinálni. Én dolgos ember vagyok és 
kíváncsi – ezt biztosan tudom. Ahogyan 
azt is, hogy ez egy kiváló társulat tele 
ugyancsak kíváncsi és dolgos emberekkel. 
Azt, ahogyan rendezőként és színészként 
fogadtak, örökre a szívembe zártam. 
Ahogy a bizalmat, úgy a játékkedvet is. 
Hálával és köszönettel látok neki ennek 
az előttem álló izgalmas és embert pró-
báló feladatnak” – zárta gondolatait az 
új művészeti vezető.

Forrás: Kecskeméti Katona József  
Nemzeti Színház / Morva Daniella

A 2024/25-ÖS ÉVAD REPERTOÁRJA
Nagyszínház | 2024. szeptember 20.

Henry Lewis – Jonathan Sayer – Henry Shields: MA ESTE MEGBUKUNK bohózat
Rendező: CSEKE PÉTER

Kelemen László Kamaraszínház | 2024. szeptember 27.
Szép Ernő: LILA ÁKÁC szerelmes história

Rendező: KOVÁCS LEHEL

Nagyszínház  | 2024. október 1.
Tóth Kata – Varga-Huszti Máté: SZENTKIRÁLYFI zenés mesejáték – ősbemutató

Rendező: CSEKE PÉTER

Nagyszínház | 2024. november 8.
Jacobi Viktor – Bródy Miksa – Martos Ferenc: LEÁNYVÁSÁR operett

Rendező: JURONICS TAMÁS

Kelemen László Kamaraszínház | 2024. november 15.
Claude Magnier: OSCAR vígjáték

Rendező: BESENCZI ÁRPÁD

Ruszt József Stúdiószínház | 2024. november 22.
Albert R. Gurney: SYLVIA vígjáték

Rendező: SCHERER PÉTER

Nagyszínház | 2025. január 8.
Muszty Bea – Dobay András: A KÉK CSODATORTA zenés mesejáték

Rendező: JANKOVICS ANNA

Kelemen László Kamaraszínház | 2025. január 17.
Iván Sára: ELŐJÁTÉK LEAR KIRÁLYHOZ opera – ősbemutató

Kelemen László Kamaraszínház | 2025. január 17.
Shakespeare - Barta Dóra: A MAKRANCOS HÖLGY balett

Rendező-koreográfus: BARTA DÓRA

Nagyszínház | 2025. január 31.
Agatha Christie: AZ ACKROYD-GYILKOSSÁG krimi – magyarországi bemutató

Rendező: LÓTH BALÁZS

Nagyszínház | 2025. március 14.
Juhász Levente – Szente Vajk – Galambos Attila: A TRÓN musical – ősbemutató

Rendező: SZENTE VAJK

Ruszt József Stúdiószínház | 2025. március 21.
Háy János: A KUTYATARTÓ LÁNY tragikomédia – ősbemutató

Rendező: SIPOS IMRE

Kelemen László Kamaraszínház | 2025. március 28.
VESZEDELMES VISZONYOK színmű

Rendező: TÁRNOKI MÁRK

Továbbra is műsoron marad Lévay Viktória első rendezése, a Naptárlányok című 
színmű, a Szente Vajk rendezésében látható Három nővér című színmű, valamint a 
Tóth Kata és Kovács Lehel által megálmodott Felhangolva című mesés zenés evés.

Az előbérletezés május 7-én kedden kezdődik és június 14-éig tart. Az új bérletek 
megváltására június 17-től van lehetőség. Bérletvásárlásra személyesen, a Kecske-
méti Katona József Nemzeti Színház jegypénztáraiban lesz lehetőség.

Tizenhárom premier, négy ősbemutató  
a 2024/25-ös évadban

Fotók: Benkő Em
ese

Károly Kati

Barta Dóra

Kovács Lehel
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180 éve, 1844. 
április 13-án 
született Arányi 
Béla piarista ta-
nár. Középisko-
lai tanulmánya-
inak egy részét, 
a 6. osztályt 
Kecskeméten 
végezte, a hírös városba később több-
ször visszatért tanárként is. 1865-től 
a szegedi főgimnáziumban tanított, 
közben elvégezte a teológiát, emel-
lett tanári vizsgát tett matematikából 
és fizikából. 1877-től Nagybecskere-
ken igazgató és házfőnök lett, azután 
Kecskeméten házfőnök és tanár. 1888-
tól Trencsénben az igazgatói feladato-
kat is rábízták, majd 1895-től 1911-ig 
a váci főgimnáziumban tanított. 45 
évet töltött a katedrán. Pedagógusi 
munkája mellett matematikai szak-
könyveket, útleírást és természet-
rajzi cikkeket írt. 1921-ben hunyt el. 
Tanárkollégája, dr. Károlyi Tamás így 
méltatta: „A rendületlen kötelességérzet 
és emberszeretet jegyében folyt le minden 
ténykedése.”

10 éve, 2014. 
április 23-án 
hunyt el Feke-
te Tibor Jászai 
Mari- és Kato-
na József-díjas 
s z í n m ű v é s z , 
érdemes és ki-
váló művész, 
a Kecskeméti Katona József Nemzeti 
Színház örökös tagja. Salgótarjánban 
született 1927. április 5-én. A kato-
naság után a József Attila Színházban 
kapta első, egymondatos szerepét. 
1952-ben Rózsahegyi Kálmán színiis-
kolájában végzett. 1953-tól négy éven 
át az Állami Faluszínházban játszott. 
1957-ben Kecskemétre szerződött, és 
két rövid megszakítással – 1983–87 
Győri Nemzeti Színház; 1992–95 Bé-
késcsabai Jókai Színház – haláláig a 
Katona József Színház tagja volt. Leg-
nagyobb sikereit erős akaratú, népi 
hősöket alakítva aratta. 

Lapunk 
archívumából

Vízvezetéket kap  
Kecskemét

„A három, illetve ötéves terv legjelentősebb 
kecskeméti beruházása a vizvezetéképítés. 
Korábban már beszámoltunk az építés 
előkészületeiről. Ezekben a hetekben teljes 
erővel megindul a munka. Az Országos 
Vízgazdálkodási Hivatal megbízásából az 
Állami Mélyépítéstudományi és Tervező 
Intézet megkezdi egy emeletes épület építé-
sét a páncélos laktanyával szemben a köz-
kórház és Kiskecskemét közötti területen. 
Ugyanitt létesítik a vízműveket. Az épület 
első emelete és földszintje lakás céljaira 
szolgál, pincéjében hydrofor berendezést 
állítanak fel. Amíg a vízművek gépháza 
nem készül el, innen nyomják a vizet csö-
veken át a városba. Rövidesen sor kerül a 
csőfektetésre is. Az Állami Mélyépítéstudo-
mányi és Tervező Intézet egyik mérnöke 
most már állandóan Kecskeméten tartóz-
kodik, szintezési munkát végez és irányít-
ja és ellenőrzi a csőfektetést. A harmadik 
tervévben a Beniczky-utca-Beretvás-új OTI 
székház vonalig készül el a vízvezeték.” 
 ((KL, 1924. április 13.)

Vízművek létesítése  
3 millió forint költséggel

„Az Országos Tervhivatal most hagyta 
jóvá a hároméves terv harmadik tervé-
vének közlekedési, szociális, kulturális és 
építési beruházásait. Az erről szóló jegy-
zéket elküldte a városi tervmegbízottnak. 
Hatalmas összeg: 4,834.600 forint áll 
rendelkezésre a harmadik tervévben. A 
beruházások között első helyen a vízmű-
vek létesítése áll. Erre a célra 3,000.000 
millió forintot irányoztak elő. Mint isme-
retes, az építési munka már megindult.” 
 (KL, 1924. április 16.)

A város 
krónikáiból

Nagy Versmondás: tisztelgés 
a költészet napja előtt
Már 60 éve, hogy április 11-e, József Attila születésnapja a magyar vers, 
a költészet ünnepe. Ebből az alkalomból idén is megrendezték Kecs-
kemét főterén a Nagy Versmondást, amelyen versbarát gyerekek sza-
valták együtt Kányádi Sándor, Weöres Sándor és Buda Ferenc műveit.

A Hírös Agóra Ifjúsági Otthon és a 
Kecskeméti Drámapedagógiai Mű-
hely 12 évvel ezelőtt rendezte meg 
elsőként a Költészet Napi Nagy Vers-
mondást Kecskemét főtéren, azóta 
szép hagyomány született a kezde-
ményezésből. Idén is sokan vettek 
részt az eseményen, amely nyitánya 
a Versmondók találkozójának, váro-
sunk egyik legjelentősebb gyermek-
művészeti rendezvényének.

– Azokat vártuk ide, akik közösen 
szeretnének velünk verset mondani. 
Hiszen a vers kétszer születik. Elő-
ször, amikor a költő megírja, má-
sodszor, amikor azt mi elolvassuk, 

elmondjuk – mondta a megnyitón 
Csizmadia Ilona, a Nagy Versmon-
dás főszervezője. Hozzáfűzte azt 
is, Kányádi Sándor születésének 95. 
évfordulójára emlékezünk, és a Kecs-
keméthez erősen kötődő Weöres 
Sándor és Buda Ferenc versei is be-
kerültek az idei programba.

Csizmadia Ilona mesélt a jelenlévő 
gyerekeknek Kányádi Sándor életéről. 
Elmondta, hogy a Nemzet Művésze 
címmel kitüntetett, Kossuth-díjas er-
délyi magyar költő, a Digitális Irodal-
mi Akadémia alapító tagja, a Magyar 
Művészeti Akadémia rendes tagja 95 
évvel ezelőtt az udvarhelyszéki Nagy-

galambfalván született, tanulmányait 
is Erdélyben végezte. Magyar iroda-
lom szakos tanári diplomát szerzett, 
ám tanárként soha nem dolgozott, 
életét az irodalomnak szentelte. 
Amikor nem írt vagy fordított, akkor 
író-olvasó találkozókra járt, és iroda-
lomórákat tartott iskolákban.

A gyerekeket Valasek Zita színmű-
vész hangolta a közös verselésre, ő 
volt az idei vers-karmester is. A Nagy 
Versmondás zárásaként igazi meg-
lepetéssel készültek a szervezők. A 
Kodály Iskola Antanténusz Gyermek-
kara Weöres Sándor és Áprily Lajos 
megzenésített verseit adta elő.

Kányádi Sándor tavaszt és nyárelőt 
idéző versei közül a következőket 
mondták el közösen: Április hónap-
ja, Napsugár-hívogató és a Szita-
kötő tánca. Kányádi Sándor verseit 
Weöres Sándor népdalszerű, játékos 
Duna mellett és Barangolók című 
versei fogták közre. Végül Buda Fe-
renc Álom című versét mondták el 
közösen.

Turai Kamil:  

TISZA-TITKA  

AVATÓVERS

mint az szélös Tisza büszke tartásában
habján túró harcsa harcosi kénjában
    sebzett szívem nyugovék
mert mint ezüst pezsgés illatos derengés
jegenyenyárfákon sárgarigó-zengés
    lőn ajzott ábrámon fék
    Dí diadalmaskodék

Tisza iszapjában gyógyulnak tagjaim
bátor barátságban teljülnek napjaim
    itt Attila táborán
összehoz az Isten mítoszában mindent 
immár birtokában ábrándozgatnom szent
    tartaroszi tartomány
    tatárlaki tatárlány

az sötétzöld csolnak folyó fenekében
puha arany homok földnek köldökében
    egyszer vígan egybeér
engem keresztülver   átkom a világon
magam árnyékától más fényt alig látom
    szenvedvén az emberért
    Dí dicső szerelmeért

megszentel a Tisza minden tiszta szivet
lomha barlangjában hömpölygvén nem siet
    konok koporsót takar
Csongrád Bokrosában Tiszasas kasában
arany aurától tarló Akasában
    megmarad-é a magyar?
    Ré-ragyogta rév-radar?

 oh! te nemes Tejút áldott névadója
Zodiákus-fokok áldozat-folyója
    szűz Tüsziasztérion
Iszter-húgod tüzes csillag-csigolyája
meddőnő-Madonna Diana-Dunája
    Dí díszlik rossz romokon
    divinizáló rokon
az idő múlása ideák dúlása
korok vadúlása kosok indúlása 
    békén hagy most kicsinység
művészet szépsége szerelem szentsége
magamnak mentsége szerzett szerencséje
    szívósan szitkoktól véd
    szívesen szítja szelét

hol aranyzöld hullám Tisza-tisztán hull rám
feltámasztja hullám szétmállasztja nullám
    agyagból Sárkányt agyal
méltó medrünk mélye messzi ős személye 
számára szán szablyát szabdalván halk 
habját
    így marad meg a magyar
    bár avar s hun név takar

sőt a szikra szittya hitteusok hídja
sumérnak sugára etruszk szembogára
    Bartókban otthonra lel
Nagyszentmiklós kincse Ditta díva-tincse
incselegve csendül csengettyűző csendül
    oltárt Úrnak itt emel
    s fehér lóra kést emel

mire mén életem vérpiros úszója
megdagad-e bennem Isten Ige-szója
    sorsom sodorja a táj
tao-horgász: ponty kap?  süllő? leső harcsa?
vendéglátód borát Nap parancsa tartsa
    s megédesül hami fáj
    fájin minden hami fáj

Könyvbemutató:  
Turai Kamil  
– Summae Poeticae

Április 19-én 17 órakor Budapesten, az Országos Idegennyelvű Könyvtárban tartják Turai 
Kamil életművét összefoglaló könyvbemutatóját. További állomások lesznek: május 7-e, 
Katona József Könyvtár, valamint június 19-e Gyulán a könyvhéten, a költő szülővárosában. 

A verseskötet a Summae Poeticae címet viseli, 
mely jól mutatja, hogy egy nagy horderejű vál-
lalkozásról van szó. Turai Kamil, akire évtizedek-
kel ezelőtt – többek között – Weöres Sándor is 
felfigyelt, ajánlásával, levelezésben is támogatta, 
az első magyar metafizika szerzője (Magyar Me-
tafizika, 1996), két korábbi verseskötetet (Alföldi 
gyászpompa, Boldogasszony ódák), számos or-
szágos publikációt jegyez. Kecskeméten a hajdani 
tanítóképző nyugalmazott docenseként ismerik 
sokan, a könyvtárban is fellelhető több kötetét 
már kevesebben. Doktori disszertációjának té-
mája Nyíri Tamás vezetése alatt Plotinosz böl-
cselete volt. „Középiskolás korában már lefordította 
Eckhardt Mestert, és Heidegger szellemében kommen-
tálta Nietzsche összes versét. Monográfiát írt Scotus 
Eriugenáról. Egész életét áthatja Plotinosz.1991-ben 
Alföldi gyászpompa (Maecenas Kiadó, 1990) címet 
viselő verseskötetéért /Papp Gáborral egyetemben/ Pi-
linszky-díjban részesült” – írja egyik méltatója dr. 
Turai G. Kamilról. Hogyan is lehetséges az, hogy 

érdemben harmincöt éve nem hallunk a városban 
költői-filozófiai munkásságáról? Mindenesetre 
most Szondi György, az egyik legnagyobb orszá-
gos kiadó főszerkesztőjeként áldozatos munkával, 
lelkesedéssel látott neki a feladatnak, hogy kiadja 
és bemutassa az életműkötetet, melynek korszak-
alkotó jelentősége nem kétséges. 

„Régen, öt évtizede, hittem a tökéletességben: az 
eredeti szavak erejében. Hittem a v i l á g í t ó szavak-
ban, az atomenergiára felszított szónukleonok varázs-
hatalmában: cseresznyeboglya, ólomóceán, lávaáll-
vány, lángmágnes. (…) S megértettem, akik gyűlölték 
szómagozó-mágikus énekeimet, csakhogy nekem azon 
években ez az ősképlet jelentette az értéket, hagyo-
mányt, szabadságot. Nem érzelem- s tartalom-mentes 
formalizmus volt számomra, hanem egyedül lehetsé-
ges kitörés a világegyetembe: hangok révén megváltó 
Zusammenhang. Közben azért ’közérthető’ dalokban 
is vallottam önmagamról: lelkesedéseimről-nyomorú-
ságaimról” – olvashatjuk a költő saját szavait az 
előszóban. 

Fotó: Gyenes Kata
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Szenteléssel ünnepelték a Mezei utcai kereszt 125. évfordulóját. A 
Bencsik Magdolna által állíttatott szobrot legutoljára 2005-ben a 
Wojtyla Közösségi Ház újította fel, és most Jánosi István tanácsnok 
kezdeményezésére az önkormányzat végeztette el a szobor reno-
válását, melyet április 11-én délelőtt szentelt meg dr. Finta József 
érseki helynök.

Az érseki helynök saját gyermekkori 
tragédiáját osztotta meg az össze-
gyűltekkel, amikor a nagyapja egy 
faág segítségével kihúzta télen a fa-
gyos vízből, és egyúttal ezzel az életét 
áldozta azért, hogy ő élhessen.

– A túlságosan nagy megerőltetés, 
a túlságosan nagy izgalom – amit 
én okoztam a hibámmal – az ide ve-
zetett. Tudják, azóta én ezt az ágat 
mindennél nagyobb becsben tartom, 
azért tartom a falamon, bármilyen 
ronda, bármilyen furcsa, mert arra 
emlékeztet engem, hogy a nagyapám 

az életét adta azért, hogy én megme-
neküljek, hogy én élhessek – mondta 
a szentelésen dr. Finta József érseki 
helynök.

A kecskeméti Nagytemplom plé-
bánosa történetével arra világított 
rá, hogy a keresztet ne díszként 
tartsuk az otthonunkban vagy akár 
az autónkban, hanem mindannyiunk 
számára ugyanazt jelentse. Jézus 
Krisztus a kereszthalála által men-
tett meg minden embert az örök 
kárhozattól. Az érseki helynök ki-
emelte, hogy ezzel a keresztelés 

által is megköszönjük neki mindazt, 
amit értünk tett.

Jánosi István tanácsnok, önkor-

mányzati képviselő kitért arra, hogy 
a kereszt körüli tér az utóbbi időben 
közösségi szerepet is játszik az itt 

élők életében, ahol több alkalommal 
rendezvényeket is szerveztek, a tér-
nek ezt a szerepét a jövőben is szeret-
né megerősíteni.

Lévai Jánosné – mint ennek a te-
rületnek a volt önkormányzati képvi-
selője – pedig felhívta az egybegyűl-
tek figyelmét arra, hogy Kecskemét 
tavaly áprilisban csatlakozott a parla-
menti imacsoporthoz, így minden hó-
napban egy alkalommal a polgármes-
ter tárgyalótermében a felekezetek 
vezetőivel közösen 8 óra és fél kilenc 
között együtt imádkoznak Kecske-
mét város ifjúságáért, a békéért és az 
idősekért. A közös imádsághoz bárki 
csatlakozhat. A keresztszentelést kö-
vető legközelebbi imát április 18-án, 
csütörtökön, a közgyűlés napján tar-
tották a Városházán. Balanyi Rózsa Katalin

Megszentelték  
a 125 éves Mezei 
utcai keresztet

Közel kétszázan vettek részt az 
idei Auti-séta eseményén, ame-
lyet az Autista Gyermekekért 
Egyesület szervezett Kecske-
mét főterére az autizmus április 
2-i világnapjához kapcsoló-
dóan. A program célja az volt, 
hogy ráirányítsa a kecskeméti 
polgárok figyelmét az autisták 
különös világára.

Április 10-én tartotta meg a kecske-
méti Autista Gyermekekért Egyesü-
let azt a figyelemfelkeltő főtéri sétát, 
melyen közvetlen módon igyekeztek 
elősegíteni a társadalmi tolerancia erő-
södését, az elfogadást az autizmussal 
és fogyatékkal élő emberek iránt. A 
mintegy 200 főt számláló Auti-sétán az 
autizmussal érintett diákok és szüleik, 
valamint az ellátó intézmények képvi-
selői mellett részt vett a város polgár-
mestere, Szemereyné Pataki Klaudia és 
Engert Jakabné alpolgármester is. 

Kecskemét városa példaértékű min-
ta az autisták elfogadása tekinteté-

ben, 2019-ben az országban elsőként 
kapta meg az Autizmus Mintaváros dí-
jat az Autisták Országos Szövetségé-
től. Városunkban a 90-es évek közepe 
óta folyamatosan elérhető az érintet-
tek számára az intézményes autiz-
musspecifikus oktatás. Az országban 
egyedülálló a kecskeméti autizmusel-
látó rendszer folyamatos bővülése 
is. A Kecskeméti EGYMI Autizmus 
Centruma óvodás kortól egészen 23 
éves korig fogadja az autizmussal élő 
gyermekeket, fiatalokat, jelenleg 132 
növendékük van. 

2019-ben adták át ünnepélyes kere-
tek között Homokbányán az ország-
ban egyedülálló Csodabogár Nappali 
Intézményt, ahol autizmussal és értel-
mi fogyatékossággal élő fiatal felnőt-
tekről gondoskodnak. Nagy siker az 
is, hogy a város és a civil egyesületek 
összefogásának köszönhetően a Ben-
kó Zoltán Szabadidőközpontban meg-
épült a KölyökDomb játszótér, ahol 
fogyatékkal élő gyermekek számára is 
készültek játékok.

Főtéri séta az autizmussal élőkért

A mintegy 200 főt számláló Auti-sétán az autizmussal érintett diákok és szüleik, valamint az 
ellátó intézmények képviselői mellett részt vett a város polgármestere, Szemereyné Pataki 
Klaudia (jobb alsó kép) és Engert Jakabné alpolgármester is (első sor, balról a harmadik)

Dr. Finta József érseki helynök, a kecskeméti 
Nagytemplom plébánosa végezte el a szertartást

Az utoljára 2005-ben felújított keresztet most Jánosi István tanácsnok, helyi önkormányzati 
képviselő kezdeményezésére renoválták, s a munkák végeztével megszentelték
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Házasságot 
kötöttek
Szenek Dávid és 
Tánczos Kata, Kiss 

Mihály és Lakatos Klaudia Nikolett, 
Irinyi László és Kiss Bianka, Köblös 
Krisztián és Takács Ágnes Eszter, Gál 
Imre és Horváth Vivien, Dereczi Nándor 
Nuri és Lipóczi Noémi Anna, Nagy 
Szabolcs és Kolozsvári Dorottya, Nagy 

Roland és Nagy Gabriella, Szathmári 
Attila és Kincse Barbara.

Halottaink
Baksa László (1937.) 
Bátya, Hegedűs Zoltánné 
Nagy Sarolta (1953.) 
Nagykáta, Török 
Lászlóné Káldi Mária 
(1934.) Törtel, 

Körmendiné Konfár Zsuzsanna 
(1954.) Jakabszállás, Festő-Hegedűs 
Máté István (1938.) Kecskemét, 

Józsa János Istvánné Tóth Anna 
(1942.) Márokpapi, Borits Antalné 
Lux Éva Magdolna (1935.) Madaras, 
Lázity Miklósné Varga Franciska 
Erzsébet (1948.) Újkécske, Király 
Margit (1957.) Izsák, Puha Ferencné 
Kelecsényi-Tóth Mária (1934.) 
Kecskemét, Vörösmarti Józsefné 
Gyenes Margit Julianna (1951.) 
Kecskemét, Oláh Béláné Király Sára 
(1955.) Orgovány, Domokos 
Józsefné Oláh Rozália Gabriella 
(1945.) Kecskemét.

A legifjabb  
kecskemétiek

Turóczi Donoven 
(édesanyja neve: 
Farkas Laura) 
Kecskemét, Frittmann 
Félix Benett (Bánlaki 

Dalma Stella) Kecskemét, Erni Vendel 
(Hudák Lili) Szeged, Nagy Ákos 
(Radics Beatrix) Kecskemét, Balla 
Lilla (Tarjányi Szilvia Glória) 
Dunaföldvár, Berente Barka (Dorcsák 

Annamária) Kecskemét, Dóra Noémi 
(Nagy Anita) Kecskemét, Bácsi Berill 
Zoé (Zsolnai Jázmin) Lajosmizse, 
Terjéki Luca (Nádudvari Dzsenifer) 
Kecskemét, Kovács Lara Mirella 
(Andrási Nikolett) Kecskemét, Bobák 
Balázs Bátor (Timár Imola) Lakitelek, 
Holló Anna Dorka (Olajos Dorottya 
Lilla) Kecskemét, Dudás Petra (Kókai 
Nikolett) Kecskemét, Erdős Mirkó 
(Both Tímea) Lajosmizse, Szeibert 
Sára (Siska Krisztina) Lajosmizse, 
Nagy Letícia (Újházi Orsolya) 
Orgovány, Kenyeres Jázmin (Balázs 
Lívia) Kecskemét, László Mátyás 
(Romis Viktória) Tiszakécske, Csehi 
Kende (Botykai Flóra) Dunapataj, 
Lestár Léna Amina (Arató Anna) 
Kecskemét, Barabás Szofia Nazira 
(Barabás Barbara) Lajosmizse.

14. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

Ivkovics Sztojan reméli, hogy a következő  
szezonban már nem ő lesz a KTE edzője
Ivkovics Sztojan bízik benne, 
hogy a következő szezonban 
már nem ő lesz a férfi 
kosárlabda NB I.-ben szereplő 
Duna Aszfalt-DTKH Kecskemét 
vezetőedzője.

A klub december elején jelentette 
be, hogy a volt szövetségi kapitány 
– és a KTE-nél szakmai igazgatóként 
dolgozó tréner – váltja a kispadon 
Forray Gábort.

– Elértem mindent harminc év 
alatt, amit a kosárlabdával akartam 
Magyarországon – nyilatkozta az M1 
aktuális csatornának. – Már a nyug-
díjra készülődtem, de problémák 
adódtak Kecskeméten, és bár nem 
terveztem, végül elvállaltam a veze-
tőedzői feladatot, ami sok harccal 
jár. Elég szürreális a bajnokság, min-
den csapatnak vannak hullámvölgyei, 
de nem aggódom. Tizenegy éve a 
másodosztályban alapítottuk meg a 
klubot, és nem úgy akartunk előre-
jutni, hogy vásárolunk innen-onnan, 
hanem kemény munkával – idézte fel 

a kezdeteket, majd a jelenlegi hely-
zetről szólva közölte, az alsóházi rá-
játszásban nehéz tíz meccs követke-
zik, és egységre van szükségük, mert 
azzal tudják kompenzálni a fizikális 
és egyéb hátrányokat.

– Remélem, még egy-két évig 

együtt marad a csapat, és ha becsü-
lettel megcsináljuk, amit kell, akkor 
én akkor sem leszek szomorú, ha a 
második vonalban folytatja a KTE. 
Remélem, hogy nem én leszek az 
edző, de itt élek, itt van a családom, 
és csak itt tudom elképzelni az eset-

leges folytatást – ezzel együtt remé-
lem, hogy erre nem kerül sor – hang-
súlyozta az 58 éves szakember. A 
szerb születésű Ivkovics bő tíz éven 
át, tavaly decemberig a férfiváloga-
tott szövetségi kapitánya volt, ame-
lyet egymás után kétszer kivezetett 

az Európa-bajnokságra. – Csodás idő-
szak volt, a romokból építettünk fel 
egy csapatot, de változások mentek 
végbe a magyar kosárlabdában, és 
újításra volt szükség. Továbbra is sok 
sikert kívánok a válogatottnak! – tet-
te hozzá Ivkovics Sztojan.

Birkózás: Tóth 
Zsanett bronzérmes

KÖZLEMÉNY

Tóth Zsanett, a KESI sportolója bron-
zérmet szerzett az év első felnőtt női 
válogató versenyén.

Április 13-án a KIMBA – Kozma Ist-
ván Magyar Birkózó Akadémia adott 
otthont az év első felnőtt női válogató 
versenyének, ahol a KESI – Kecske-
méti Birkózó Club versenyzője, Tóth 
Zsanett két magabiztos győzelem és 
két vereség után a harmadik helyen 
végzett.

Felkészítői: Horváth Gábor, Hor-
váth András, Dajka Zsolt és Ignácz 
Zoltán.
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Értékes helyezéseket értek el 
a BÁCSVÍZ KVSC versenyzői a 
CXXVI. Felnőtt Úszó Országos 
Bajnokságon. Mutatjuk a csa-
pat beszámolóját.

Április 9–12. között rendezték meg 
a Szerencsejáték Zrt. CXXVI. Felnőtt 
Úszó Országos Bajnokságot Buda-
pesten, a Duna Arénában. A BÁCSVÍZ 
KVSC egy felnőtt és hat utánpótlás 
korú versenyzővel indult Magyaror-
szág legrangosabb úszóversenyén, 
szintet lehetett teljesíteni a 2024. évi 
párizsi olimpiai játékokra. 20 ország 
több mint 500 versenyzője nevezett, 
és a nívós mezőnyben a kecskeméti 
versenyzők is ott voltak a pontszerző 
helyeken.

A BÁCSVÍZ KVSC legeredménye-
sebb versenyzője a felnőtt korosz-
tályba tartozó Garajszki Máté volt, 

aki a 2023-as hetedik és nyolcadik 
helyét idén tovább javította, és 50 
méter háton a hetedik, 50 méter pil-
langón pedig az ötödik helyen zárt. A 
legtöbb rajtja egyben egyéni csúcs is, 
ami azt jelzi, hogy Máté továbbra is 
fejlődésben van.

Mozsárik Levente ifjúsági kora 
ellenére megtette az első lépést a 
felnőtt mezőnyben. 50 méter pil-
langón hetedik lett és ezzel értékes 
pontokat gyűjtött. A 4x100 méteres 
gyorsváltó első tagjaként 50.47-re 
javította az egyéni csúcsát, mely je-
lenleg az ifjúsági korosztályban rang-

listavezető pozíciót ér. Ezzel komoly 
lépést tett a nyáron, Litvániában 
megrendezésre kerülő ifjúsági Euró-
pa-bajnokság felé.

A versenyen rajthoz álltak még 
egyéni számokban: Szilvási-Hazag 
Aliz, Rozek Petra, Kovács Nóra, Mo-
hay Janka és Szalontai Roland. Vál-
tókban indult Bali Dorottya, Tarsoly 
Zsolt, Osztényi Dániel. Számukra 
elsősorban a tapasztalat- és élmény-
szerzés volt a cél. Szépen küzdöttek 
a délelőtti előfutamok során, bízunk 
benne, hogy pár év múlva ők is dön-
tős helyekért versenyeznek majd.

Pontszerző helyezések:
Garajszki Máté:
• 50 méter férfi hát 7. hely
• 50 méter férfi pillangó 5. hely
Mozsárik Levente:
• 50 méter férfi pillangó 7. hely

B-döntős helyezések:
Garajszki Máté:
• 100 méter férfi hát 3. hely
• 50 méter férfi gyors 7. hely

Felkészítő edzők:
• Nagy Zoltán
• Bács Ferenc

BÁCSVÍZ KVSC: pontszerző helyezések 
a Felnőtt Úszó Országos Bajnokságon

A BÁCSVÍZ KVSC egyéni indulói

Mozsárik Levente és Garajszki Máté

„Mozdulj együtt Anyuval, Apuval” – ez a mottója a három hét múlva, május 
6-án, a magyar sport napján a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban rende-
zendő nagy sportfiesztának. A cél az, hogy minél többen kapjanak kedvet a 
mozgáshoz, az egészséges, aktív élethez vagy a rendszeres sportoláshoz. Az 
ingyenes sportdélutánra mindenkit szeretettel vár az önkormányzat és sport-
szervezetei, a Kecskeméti Junior Sport Kft., a Kecskeméti Kosárlabda Akadé-
mia és a Kecskeméti Sportiskola közössége. Az akadémia és a Kecskeméti 
Sportiskola 12 szakosztályának mintegy 1700 versenyzője szintén részt vesz a 
sportdélutánon.

A szervezők 16 órától sötétedésig várják a 
sportolni vágyó vagy csak a mozgás örömét 
szerető fiatalokat és idősebbeket, családo-
kat. Bárki aktív résztvevője lehet a különböző 
sportágak bemutatóinak.

A program 17 órakor közös bemelegítéssel 
kezdődik, amit egy valódi világnagyság, vi-
lág- és Európa-bajnok fitneszversenyző, Kiss 
Virág fitnesznagykövet irányít majd. A nép-

szerű fitneszversenyző az egészséges 
életmód és a sport elkötelezettje, aki 
a versenyzéssel eltöltött évei során 
megszerzett tudását szeretné átadni 
a mozgást szerető embereknek.

A belépők és az aktív sportolásba 
bekapcsolódók Decathlon sportórát 
és BioTech ajándékcsomagokat nyer-
hetnek a tombolán.

S hogy miért éppen május 6.? 
A magyar sport napjával a magyar 
sporttársadalom a kontinens első 
szabadtéri sportversenyének állít 
emléket, amelyet 1875. május 6-án 
a Magyar Athletikai Club rendezett 
Budapesten. Magyarország elköte-
lezett amellett, hogy minél többen 

sportoljanak, éljenek aktívan és váljunk spor-
toló nemzetté. Ennek szellemében kezdte el 
a Sportegyesületek Országos Szövetsége a 
magyar sport napjának az aktív ünneplését, 
amelyhez a hagyományokhoz híven idén is 
csatlakozik a Kecskeméti Junior Sport Non-
profit Kft. a rendezvénnyel.

Mutassuk meg, milyen hírösen sportosak a 
kecskemétiek! Gyere és csatlakozz!

Hagyományosan  
május 6-án rendezik 
a magyar sport napját



2024. április 18.

16 | MOZAIK

Kiadja a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.
ISSN 0865–3194

Kiadásért és szerkesztésért felelős:  
Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztő

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  

6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

Telefon: 76/570-440

E-mail: ktv@kecskemetitv.hu

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.

KORREKTOR: Varga Géza

Kéziratokat nem őrzünk meg  

és nem küldünk vissza.

NYOMTATÁS: Mediaworks Hungary Zrt.,

9021 Győr, Újlak u. 4/a.

Felelős vezető:  

Szabady Balázs nyomdaigazgató

MÁJUS 3−I 
PROGR. 
(HÍRÖS 
AGÓRA)

ÉNEKES 
FELLÉPÕ

HORVÁT 
FÕV.

MÉTER

GONDOT 
FORDÍT, 
TÖRÕDIK

NÉMÁN 
FÚVÓ!

IJEDTEN 
ÉBRED

AD−
VANCED 

TEST 
REACTOR

GALLIUM−
ARZENID

GÕG, 
ÖNTELT−

SÉG

ITTRIUM

DÉL

ELÕTAG: 
FOLYÁS

SZAMÁR−
KÖHÖ−

GÉS REN−
DEZÕJE 
ÉS ÍRÓJA

CSENGE−
TETT, ...?; 
SOROZAT

MEGLÉP

EGYET−
LENEM!

TONNA

LESOT−
HÓI LOTI, 

RÖV.

CIBÁL

MELY 
SZEMÉ−

LYEN

A KIÜTÉS 
JELE

Vízszintes 
segítség: 

SAF, 
DRIE, 
LOPE

I O
SZÉN

ÉDES 
PÁLINKA

BE−
FULLAD

HÁT 
PERSZE!

KÉM

MUZSIKA

GREAT 
LAKES 
GROUP

VELEN−
CEI 

FILMDÍJ

NÕI NÉV

RÓMAI 
100

ZENEI 
HÁRMAS

MAGAD−
RÓL

DÉL−AFRI−
KAI KÖZ−

TÁRS. 
SPORT−

JELE

HOLLAND 
3

DEMI ...; 
SZÍN.NÕ

ZORRO 
JELE!

ARGON

SZEMÉ−
LYED

OLLÓ 
ELEJE!

FEL−
TÁRÁST 

VEZET

FOSZFOR

ZODI−
ÁKUS, 
RÖV.

PARIS 
SAINT−

GERMAIN

DIVATFI

OLASZ 
VÁROS

HOLLAND 
AUTÓJEL

SZAGLÓ−
SZERV

ÜTNI 
KEZD!

ZONGO−
RA−

MÛVÉSZ 
FELLÉPÕ A

TÉRSÉG, 
RÉGIÓ

... LAU−
DER; CÉG

Függõl. 
segítség:
DRAM, 
GAAS, 

REO

PÁSZ−
TORVERS

ÖRMÉNY 
PÉNZ

... DE VE−
GA; ÍRÓ

KARL ...; 
MÉRNÖK

C−3PO
IS EZ

... 
TRIZNYÁK

GOMBA−
SZELET!

ANGOL 
ÉRC!

HÉZAG

RELATÍV 
DÓZISIN−
TENZITÁS

ZENÉS 
SZÍNPADI 

MÛFAJ

TÉVÉ

OXIGÉN

AMELY 
SZEMÉLY

FEJLÕDÉ−
SI IRÁNY

ZÉRÓ

KÖZÉPEN 
LEÉR!

RÓMAI 
1000

A MAKÓI 
HAGYMA−

HÁZ 
ÉPÍTÉSZE

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
két darab két személyre szóló belépőjegyet  
a „Gyere Kati, kiballagunk a zöldbe…” című 
május 18-ai nótaestre, a Hírös Agórába.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 
A megfejtéseket április 28-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!
KORREKT – MEGBÍZHATÓ – LEINFORMÁLHATÓ

Aranyfelvásárlás
12.500 Ft/g-tól 25.500 Ft/g-ig

(Világpiaci ár változása miatt  
az árváltozás jogát fenntartjuk.)

Ezüst dísztárgyak, evőeszközkészlet
(hiányos is)

150 Ft/g-tól 600 Ft/g-ig

Aranyfog-  
felvásárlás

magas áron

25.000 Ft/g

Forgalomból kivont valuta, 
ezüstpénzek, kitüntetések

(1945 előtt)

Herendi készletek, 
dísztárgyak, figurák 

felvásárlása

Zsolnay 
körpecsétes 

tárgyak
500.000 Ft-tól akár 

1.000.000 Ft-ig
(eozinos antik)

Kar-, zseb-, 
 faliórák 

felvásárlása
Omega, Vacheron, Doxa, 
Movado, Angelus, Rolex, 

Patek
arany zsebóra  

(lánccal együtt)

500.000 Ft

2024. május 3. (péntek) 14:00–17:00

Tel.: +36 20 200 60 84

dinasztiagaleria11@gmail.com

+36 1 209 42 45

www.dinasztiagaleria.hu

KECSKEMÉT, HOTEL HÁROM GÚNÁR
Kecskemét, Batthyány u. 1. (Batthyány terem)

Briliánsfelvásárlás
49.900 Ft/g is lehet

(egyedi árképzés)


